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Археология Души 
Умоляю Вас, дочитайте до конца! 
Я не знаю, с чего начать. Правда всегда одна... Трудно мне было это осознать, трудно. Но Анастасия сама проболталась. Еще раз повторю, она сама проболталась. Сама проговорилась. У нее не было другого выхода. И я даже не думал об этом. Приведу только несколько разговоров, которые произошли два дня назад. 
Я: "Анастасия, как ты могла? У тебя, что, совсем поехала крыша? Ведь это ты убила любовь Алеси!!! Ты убила!!! Тебе было не выгодно, чтобы я был с ней!!! Тебе нужно было, чтобы я писал книги о тебе!!! Ведь ты взамен своих целей и задач посягнула на самое святое!!! Ты посягнула на любовь!!! Ты убила ее любовь!!! Ты убила любовь Алеси!!!" 
Анастасия: "Ты должен написать книгу. Ведь жрец еще живой. А у тебя это получается лучше, чем у кого-либо". 
Я: "Пошла ты на х.й со своей книгой!!! И со своими жрецами!!! Я не буду писать книгу. Ведь если бы ты хотела, книги появились бы в печати! И я смог бы тогда купить себе отдельный угол! Но ты этого не делала. Тебе было выгодно, чтобы я жил с Бульдозером, чтобы я был один. Ты сама созналась в том, что ты спасала ее от смерти пять раз! И ты сама созналась в том, что Бульдозер - главная сестра Верховного жреца! И только теперь ты созналась, что Алеся - вообще не сестра жреца! Ведь это ты ее оболгала, ты облила грязью Алесю, создала такие условия, чтобы я думал плохо о ней!" 
Анастасия: "Если бы она любила тебя по настоящему, то я бы не смогла ничего сделать. А теперь она тебе будет мстить, предаст тебя. Это заложено у нее в подсознании". 
Я вспоминаю сон, в котором были ее сын Владимир и дедушка Кирилл, и словно подкошенный, ничего не понимая, падаю на землю, начинаю рыдать и ору во всю глотку: 
"Какие же вы - мрази, какие же вы ублюдки! Какие же вы подонки!" 
... За три дня до этого я слышу тихий голос почти плачущей Алеси: "Напиши книгу..." 
Я: "Всевышний, ты куда смотрел???" 
Он: "Я этого не знал". 
Я: "Маги, мать вашу, я вы где были??? Вы куда смотрели?" 
В ответ они молчат. 
Я: " Прамамочка, миленькая моя, помоги Алесе, защити ее от всех псивоздействий, миленькая моя! Ведь ты - хранительница первоистоков!" 
Еще через день я вижу, как на траве катаются в судорогах Владимир и дедушка Кирилл. Анастасия орет как белуга: "Не делай этого!!!" 
Я спрашиваю обо всем этом у Всевышнего: "Что скажешь?" 
Он: "Любовь - сильнее..." 
А теперь все по порядку... 
Слава Богу, что я вел все это время дневники... 
... Сергей предложил назвать эту книгу "Анатомия Души". В том-то все и дело, что ничего я не вскрывал скальпелем... Я пытался разобраться сам. Я, как археолог, вспоминал некоторые вещи, которые мне казались странными... Именно мои мысли, независимо от меня, заставили, вынудили на откровенность Анастасию. А вот кем были навеяны мои воспоминая, это - самое интересное для меня самого! Читайте... Думайте, анализируйте, взвешивайте, сопоставляйте. 
Подаренная дочь. 
12 февраля 2003 года. Мне еще предстоит осознать, что же произошло. Я долго гуляю. Чувствую радость Анастасии, что она живая. Но, в глубине души, у меня нет чистой и светлой радости. Нет ощущения, что впереди раздвинуты тучи. Я знаю, что выжила Анастасия, что все жрецы мертвы, включая верховного. Но радости нет. Я чувствую, что Алеся не вернется... Тоска. Безысходность. Хочется все забыть и больше ничего не вспоминать. Хочется в кого-нибудь влюбиться... Хочется с упоением ласкать женщину, утонуть в ласках, испытать хоть подобие того, что было с Алесей, обнять нежное и родное тело... 
Я вымотан полностью. Сил нет совсем. Позади - черный ноябрь 2002 года, когда я злился на Алесю, черный декабрь, когда я ненавидел Анастасию, и страшный январь, когда в события вмешались и Всевышний, и жрец, и Анастасия. Была и прамамочка, но я до конца тогда и не понял, что это была именно она. Был еще один... или одна... не знаю, как это объяснить... Только недавно она назвала себя... но кто она - до сих пор не знаю... 
Я захожу домой и, мертвецки уставший, падаю на кровать. Позади тяжелые дни работы, бессонные ночи написания книги... "Душа Анастасии" почти дописана. Точнее, дописана, но еще я не сделал последние правки... Кажется, что сейчас мгновенно усну без задних ног. Я ложусь в постель, и вдруг... Обратите внимание, я был уставший и измотанный до предела. В таких ситуациях нормальный человек спит как убитый... И вдруг... Я вижу Анастасию. Она смотрит на меня печальным взглядом. Она стоит во дворе моего дома! И, спокойно говорит: "Я хочу тебя..." При этом... Как бы это объяснить нормально... Мужчины меня поймут. Поймут те, которым женщина хоть раз ласкала плоть губами и ртом... При этих словах Анастасии, мой член мгновенно, повторяю, мгновенно, становится железным, звенит, словно стеклянный... (Здесь Сергей спросил: "Может не надо этих анатомических подробностей?" Надо, объяснения - после). Возбуждение такое, такая острота ощущений, какого не было никогда и ни с кем. Я, забыв по усталость, ошарашено пытаюсь понять, что происходит. Встаю с постели, сижу и думаю, как это понимать. Одеваюсь и выхожу на улицу. 
Здесь сразу надо дать некоторые детали. Они заключаются в следующем. Анастасия предстала передо мной с белыми волосами, с короткой стрижкой. Волосы не были золотистыми, как на фотографии. Но то, что это была именно она, говорил другой сон. 
Этот сон был тогда, когда я орал во всю глотку на нее в декабре 2002 года. Тогда, ложась спать, по биовизору, я увидел сына Владимира и Анастасию. Она была именно в таком виде, с таким цветом волос и с такой прической. За их спинами висело темное облако, в котором я безошибочно определил дух прамамочки. В следующий момент я сижу в какой-то комнате. На коленях у меня сидит Алеся, и нежно прижимается ко мне. Я спрашиваю: "Ты замужем?". Она отрицательно качает головой и говорит: "Он позвонил мне и сказал, что она беременна". После этого она садится за письменный стол и что-то за ним делает. Я обиженно говорю ей: "Если бы ты знала, сколько я пережил!". Но при этом внутри себя чувствую невероятное отвращение. Алеся на белом листе рисует прямоугольник и снизу него - черную черту. 
Утром я явственно и четко ощущал ликующую радость Алеси... 
И сейчас, в постели со своей невероятной эрекцией, я видел именно такую Анастасию. Про себя я подумал, что, видимо, Анастасия не живет в лесу, если у нее такая прическа... И явно перекрасилась... Но это пролетело на уровне подсознания и сразу прошло... А на самом пороге я ощутил сильную и резкую, быструю и непродолжительную боль в кишечнике, как раньше... 
И вот я вышел на улицу. 
- Анастасия, ты где? 
- Здесь, в городе... 
- Где конкретно? 
- Не знаю, я сейчас соображу, сориентируюсь... 
Я иду по спящему городу. Уже идет второй час ночи... Вдруг опять начинается сильный свист в ушах. Свист, который стоял раньше постоянно. В последнее время он иногда прекращался, но сейчас появился опять. Свист жуткий, в ушах ощущается невероятная боль, голова болит. Усталость есть, но я пересиливаю ее. Длится какая-то пауза. Наконец Анастасия говорит: "Я появлюсь у тебя". 
- Когда? 
- Я сейчас подумаю. 
Думает она долго. Я несколько раз переспрашиваю, она говорит: "Подожди, я думаю". Наконец она произносит: 
- Я появлюсь в день твоего рождения. 
Сейчас я не могу понять одного: голос у Анастасии был не похож на свой, он был точно такой, как у Алеси в день нашего знакомства... 
Я для себя решил так: я давно мечтал встретиться с Анастасией, задать ей много вопросов. Если уж Алеся не звонит, не хочет меня видеть, если она замужем, родила сына, то уж, как говорится, не грех, встретиться с Анастасией... О сексе я тогда не думал. 
13 февраля. Я иду по городу и все равно грущу по Алесе. Я жду в душе только ее. Блин, только сейчас дошло... Ладно, читайте... Я иду по городу. Вдруг чувствую сильную боль в груди. Внутренне просыпаюсь и смотрю вокруг. На меня, со стороны Севера, смотрят Анастасия и Владимир. Я начинаю спрашивать, что они хотят сказать. Они молчат. Наконец, я говорю: "Анастасия, я хочу тебя". Внутри появляется радость. Это, я теперь понимаю, что не моя радость, а их сгенерированная, мол, я сам об этом подумал! 
Стоп!!! Блин! Тогда я не подумал! Только сейчас возник вопрос: "А при чем тут ее сын????? При чем тут Владимир? Он что, свечку нам будет держать? Так ведь Анастасия огнем не пользуется!!!" 
- Ты приедешь ко мне? - спрашиваю я у Анастасии. 
Ответ положительный. Внутри радость. Мысленно Владимир и Анастасия молчат. Я начинаю думать, сколько же времени она здесь пробудет. В конце концов, встретиться и иметь такой прекрасный контакт с такой девушкой - это просто здорово... В процессе долгих таких бесед на уровне эмоций, я понимаю, что пробудет здесь она целый месяц. И вдруг она тихо-тихо, шепотом, спрашивает: "Ты мне подаришь дочь?" После почти часового молчаливого диалога на уровне эмоций я был ошарашен таким внезапным голосовым вопросом. Параллельно у меня пролетело в голове: "Как же Алеся?". Но, вспомнив все прошлые события, все мучения, я подумал про себя: "Пусть уж лучше так, чем вообще никак". 
Как хорошо, что я вел дневники... Как хорошо... Были пробелы некоторые, но, действительно, невероятно... Когда пишешь книгу, собрав все воедино, то совсем по-другому видишь события... 
Только сейчас понимаю, если бы не Алеся, я бы не смог один во всем разобраться. Господи, Алесенька... Я совсем о тебе сейчас не знаю, только обрывочные твои фразы, которые помогли многое понять, разобраться с Анастасией... Милая моя, судя по всему, у тебя внутри души произошла революция... Ладно, все по порядку. 
14 февраля. День. Я разбираю камеру, боковым зрением вижу на себе взгляд. Смотрю на север, и вижу радостную Анастасию. Но взгляд у нее странный. Сейчас я это понимаю. Взгляд этот игривый. Я смотрю на нее и спрашиваю: "Настенька, что ты хочешь спросить?" 
Она вместо ответа спрашивает: 
- Кем, ты хочешь, что бы была наша дочь? 
Я от такого вопроса растерялся. Вопрос был, прямо скажу, такой, которого я не ожидал. Никто никогда не задавал мне таких вопросов. Никто никогда в нашей жизни не задавал таких вопросов задолго до рождения. Я задумался. Вспомнил свою юношескую мечту стать певцом, ведь написано было около сорока песен. 
- Я хочу, чтобы она была певицей. 
- Нет, пусть будет наша дочь поэтессой. 
- Я согласен. 
Вечером я долго гулял по городу и пытался понять, как и где мы будем вместе с Анастасией, чтобы жить и спать целый месяц. И почему месяц? Почему не два, не год, не всю жизнь, раз уж такое дело? Эти вопросы я и задал Анастасии. Она не чистым голосом, а на уровне эмоций объяснила примерно следующее. Деньги для приобретения квартиры даст Владимир Мегре. Я хотел квартиру в том месте, о котором мечтаю уже несколько лет. Но Анастасия говорила совсем про другой дом, недалеко от моего желаемого места. Я хотел или однокомнатную улучшенной планировки, или двухкомнатную. Она говорила об однокомнатной хрущевке. В конце концов, я согласился. Иногда налетала какая-то непонятная радость, иногда, наоборот, появлялась боль в груди. Понять это я был уже не в силах - такой поворот событий я никак не предполагал. Повторюсь, что работали во всю пси-генераторы, работали экстрасенсы... И сложно ответить сейчас, насколько был закрыт наш информационный канал от прослушивания другими. Но, читая дневники, и поняв теперь многое, я думаю, что Анастасия специально давала утечку информации... для Алеси... 
Чтобы описать следующий день, придется сделать некоторый экскурс в прошлое. 
Сон Алеси. 
В самом конце первой части "Луча Анастасии", в главе "Алесенька", я писал: "Я помню твой сон про мороженное. Хочется верить, что он исполнится". А это происходило так. В середине января я шел к ней в общежитие. Был прекрасный солнечный день. Время близилось к полудню. Когда я пришел, Алеська еще спала. Дверь открыла Наташа (на самом деле у нее довольно певучее, и непривычное для русского уха бурятское имя). Услышав шум, Алеся проснулась, и сидела в постели со спящими глазами. Я подсел к ней и поцеловал ее. Еще толком не проснувшись, она стала говорить: 
- Я только что видела сон. Сначала я на тебя сильно обижаюсь, но потом происходят какие-то события. Потом мы с тобой идем в центре города. Ты одет в джинсовую куртку. Ярко светит солнце. Ранняя весна, только появилась трава. Мы идем радостные и едим мороженное. При этом я ощутила большую радость. 
Ничего не понимая, я выслушал, и забыл его до того момента, когда не произошли все те события, что уже описаны в "Луче". Это был биовизор - я понимал прекрасно. Но теперь, после того, как все произошло... Хрен его знает... Скорее всего, это была кодировка. И с учетом временной глубины, на такое способен только один человек... Ведь события относились к концу апреля, то есть видение было на три месяца вперед заложено... Ну да ладно, не важно, что это было. Но я помнил его часто, очень часто. 
А в марте произошло то, о чем я забыл на все эти годы - данное событие меня никак не интересовало, как ни странно. И не писал я о нем... Словно кто-то вычеркнул из моей памяти его. Март месяц 2002 года. Я в полном шоке из-за ненависти Анастасии. Блин! Описался! Но в точку описался! Я в полном шоке от ненависти Алеси. Воскресенье. Я хотел выйти и пойти гулять по городу, в надежде встретить Алесю. Но что-то остановило. 
Это "что-то" всплывало у меня в голове в связке со сном Алеси, но никогда не находило времени и смысла анализировать дальше. 
Итак, не поняв, почему у меня изменилось желание, я сидел на диване. Бывшая жена, то есть Бульдозер, вместе с дочерью были в ванной. И вдруг я услышал истошный вопль Бульдозера: "Игорь!!! Игорь!!! Игорь!!!". Необычно в этом было все: и крик, и обращение ко мне по имени. Обычно она никогда не называет меня по имени. Я зашел в ванную. Дочь Светлана сидела в самой ванне в теплой воде, и была в обмороке. Рядом стояла Бульдозер. 
Впрочем, хватит ее называть эпитетом, у этого нечеловека есть имя. Зовут ее Людмила. Странное имя, честно говоря. Я не знаю ни одной нормальной женщины с таким именем. Пожалуй, одно исключение (я пишу о нем для того, чтобы потом недоброжелатели не загоняли нож в спину) - моя родная сестра тоже Людмила. Несмотря на все перипетии, она - единственная женщина, которую я уважаю с таким именем. Сейчас, когда я пишу эти строки, Анастасия белугой орет: "Не делай этого!" 
Я вытащил дочь из ванной и наскоро умыл холодной водой. Света открыла глаза. "Выпускай воду, ее нужно облить холодной водой по системе Иванова", с этими словами я на руках вынес Свету и сел с ней на диван. 
- Сейчас все будет хорошо, Светочка, обольемся, и все будет.... - при этих моих словах Света вытянулась в струнку, глаза расширились, дыхание остановилось, изо рта полезла зеленая пена... Она умерла у меня на руках. Я вскочил и пулей, чуть не разбив голову дочери об косяки, залетел в ванную. Пока бежал, я Людмиле крикнул: "Открой холодную воду!!!" Как статую застывшую, я поставил ее и из ковша окатил водой. С судорогой она открыла глаза. Через несколько секунд я облил ее из ведра холодной водой. И вышел, чтобы не смущать обнаженную дочь, которой тогда было почти тринадцать лет... Через двадцать минут Светка как бешенная носилась по квартире, прекрасно понимая, что заново родилась на свет. Периодически вспоминая это, я понимал, что ее смерть - это результат ее же действий. В первой части "Луча" я писал: 
"Плохая (новость) заключалась в том, что девятого февраля я пригрозил дочери, что если кошка съест розы, которые я купил дочери (искал дешевые розы в горшке для дочери больше года), если она съест выращенные сосенки, то я выкину ее. Дочка была в шоке, зная, что если я сказал, то сделаю. Кошка, у нее, естественно - самый близкий друг. Эта долгая история, в чем-то я был прав, но понимаю, что все равно этого делать не надо было. Перед этим приехали родственники бывшей жены, и своими намеками, издевками довели меня до белого колена. В итоге жена взяла справки от врачей, нашла свидетелей, что я чуть ли не убивал дочь в этот день, заявила, что не занимаюсь воспитанием ребенка, не плачу за квартиру (на самом деле плачу только я, она не заплатила ни копейки), даже заставила дочь дать показания против меня! Инспектор по делам несовершеннолетних, милая женщина, хотела оформить на меня штраф и передавать дело в суд. Четыре часа я доказывал, что я - не сволочь. Каждый день я с дочерью делаю уроки. Был случай, когда я с температурой тридцать девять заново объяснял всю химию, поскольку у них учительница, видимо, с "приветом", и у всего класса были двойки, включая мою дочь. А она учится без троек. В итоге мне поверили, и с этим инспектором мы впоследствии расстались друзьями". 
Я впоследствии спрашивал у инспектора, действительно ли дочь давала показания. Она их не показала, но ответила утвердительно. Света сначала отрицала это, но потом, когда я спросил в третий раз, вместо ответа она спросила: 
- Папа, ты меня простишь? 
- Конечно, моя хорошая, ведь ты - моя дочь... 
Другими словами, смерть эта была закономерна с точки причинно-следственных связей. Я прекрасно понимал, что такая дочь - это не мой позор, это позор матери Людмилы, эти все ее действия - страшный грех, за который ей не будет прощения. Но до конца осмыслить те события, включая морально-этические стороны такого воспитания со стороны бывшей жены, я смог только летом этого года, когда дочь начнет меня открыто и безо всякой причины, ненавидеть... 
P.S. На этом месте я выключил компьютер и лег спать. Было два часа ночи. Но что-то или кто-то не давал мне спать. Я увидел Анастасию. Она была точно такая же, как на фотографии. Только волосы все перепутаны, клочьями... Глаза бешенные. 
Она тихо говорит: 
- Ты все-таки напиши про жреца.... 
- А пошла бы ты на ... 
Но что-то не дает спать. Голова болит. Я думаю про себя, что Анастасия будет теперь меня убивать, будет мстить за это. Она смотрит на меня... Потом переводит взгляд куда-то в даль, далеко-далеко. Я смотрю на это уже с интересом... Блин, что же она делает? Что она хочет сделать? Вдруг из-за горизонта появляется... Ба! Едрена кочерыжка! Знакомые все лица! Тот, который в марте этого года называл себя жрецом! Я его тогда послал подальше. Русый мужчина с голубыми, или светло-серыми глазами. Кучерявый волос. Судя по роже - коренастый, низенького роста. На вид - лет пятьдесят пять. Это мужик начинает смотреть на Анастасию. Она ему что-то говорит, он слушает ее молча, эмоционально не реагируя на его слова. Словно о чем-то договариваются. Я начинаю волноваться. "Мать вашу, видимо, мстить пытается..." Я напрягаюсь и пытаюсь понять хоть одно слово, поймать хоть одну мысль. Ничего не получается. Вдруг Анастасия начинает водить руками, точнее, махать ими. Движения резкие и быстрые. Словно в руках у нее нож. Словно она каратистка, рубит воздух краем ладони... Этот коренастый накаляется до ярости и, в бешенстве бросается на Анастасию. Их тел не видно. Но, судя по всему, между ними завязалась драка. Происходит какой-то хлопок, и... испуганно, с опаской оглядываясь на меня, из меня, из моей души выскакивает красивая, молодая и стройная шатенка. Она смотрит на меня испуганно, удивленно, а сама стремительно бежит по широкой темной лестнице на второй этаж. Освещен низенький холл, где я стою. Второй этаж - темный полностью. Эта девушка стремительно и быстро, оглядываясь на меня, убежала. 
В следующий момент я слышу какое-то мычание, или блеяние... И вижу того же русого мужика, но уже в другом облике. Не вверху, не в вышине, а на земле, стоит... маленький коренастый, толстый, с огромным негритянским носом, негр! Он что-то пытается мычать, что-то говорить... 
Да, я уже знал, что выживший один из пяти жрецов живет в Африке. В республике Бенин. Но что он - самый настоящий пигмей - это была полная неожиданность для меня. 
Мысленно я говорю Анастасии: 
- Ведь можешь, если захочешь, сама с ними драться. Вы - одного уровня, так и деритесь между собой. Я и Алеся, и все другие, Вам зачем? 
С этими словами я мгновенно уснул. 
И только утром я сообразил. Описанное помещение, куда убежала шатенка, я знаю. Это - Дом культуры имени Горького, где проходят сборища зомби Сознания Амати и где по понедельникам у нас был сбор поэтического клуба "Мечта". Убегала будущая поэтесса. Выскочил образ, созданный во мне и живший для кого-то. Стоп! Я знаю, почему ей, этой красивой девушке... 23 года! Я знаю это! Я знаю это! Об этом я догадался сам! Позже я опишу один сюжет! Это то, что жило во мне 23 года! Блин! Ладно, об этом - после. 
Так вот. Возвращаясь к биовизору Алеси про мороженое, я смело могу утверждать, что после смерти Светланы бывшая жена практически сразу же сошла бы с ума и умерла. Ведь свою родную дочь она превратила в щит, в оружие против меня! Я в любом бы случае позвонил Алесе на пейджер и мы бы с ней встретились и разобрались во всем... И тогда бы ее вещий сон сбылся. Но кто-то нарушил эти события... 
Повторюсь, для того, что бы ты, читатель, не потерял мысль. Чтобы вернуться к описанию 15 февраля, придется вспомнить, кроме этого, июль 2002 года. 
2002 год, июль, третья пятница месяца. Поздняя ночь. Вечером этого дня Людмила и Светлана уехали на машине с двоюродным братом Бульдозера в деревню к бабушке моей дочери. И вдруг... Блин... Такое я слышал впервые... Судите сами: 
- Папа, мы разбились на машине. Но ты не плачь, не грусти... Я вернусь к тебе... Меня родит для тебя Алеся... Папа, мы разбились на машине. Но ты не плачь, не грусти... Я вернусь к тебе... Меня родит для тебя Алеся... Папа, мы разбились на машине. Но ты не плачь, не грусти... Я вернусь к тебе... Меня родит для тебя Алеся... 
Эта фраза звучала очень долго. Я пытался увидеть это на дороге, но ничего не видел. Я пытался настроиться на свою дочь, увидеть, что с ней, но ничего не видел. Утром я уехал на дачу и рассказал об этом своей маме, то есть бабушке Светланы. Она ненадолго задумалась и сказала: 
- Не, не переживай. Мне кажется, что все нормально. 
В понедельник утром они обе вернулись домой живые и невредимые. Я спросил у дочери: 
- Как доехали? 
- Нормально. 
- Быстро ехал дядя Паша? 
- Очень. Сто сорок километров. 
- Света, а ты помнишь ту девушку, что была у меня в гостях в октябре 2000 года? Когда ты пришла, я ей показывал фотографии? Зовут ее Алеся... 
- Нет, не помню, - спокойно, не проявив никакого интереса, сказала Светка. 
Я не проявил никаких эмоций. Я просто проверял то, что слышал. У меня не было радости, у меня не было сожаления. Дочь все чаще и чаще уходила от меня, но желать ей зла я не собирался никак. Несмотря на то, что при таком раскладе, как она сказала по биофону, нужно было только радоваться... Ведь уже лет десять я твердил Бульдозеру: 
- Ты что делаешь? Ты как воспитываешь дочь? Что ты думаешь своей головой? Ведь ты вырастила морального урода. Ты сделала щит из нее от меня... Ты понимаешь своей башкой, что при таком воспитании ты можешь остаться без внуков? Дура ты стоеросовая... Ведь в нашу дочь не заложено простое семейное счастье! Чем ты думаешь? Что ты делаешь? 
Самое интересное было после. Дня через три во сне я увидел, как счастливая и обрадованная Алеся, с животиком, идет мне навстречу, а в стороне между нами висит дух моей дочери... 
В Новый 2003 год они уехали на две недели к тем самым родственникам, которые меня довели до белого колена в феврале 2001 года, приговаривая тогда весь день: "Муж должен содержать свою семью, муж должен содержать свою семью"... К этому времени мы были разведены уже три года, я платил алименты, платил за квартиру, давал дочери деньги, покупал подарки, делал с ней уроки... 
И кто-то, не Анастасия, но женский голос, говорил: "Они больше не вернутся, они больше не вернутся"... Но они вернулись... 
...Маленькое отступление... (17 сентября) Я выключил компьютер и пошел прогуляться, - невероятно тяжело писать книги, тем более, когда дома такая обстановка. Я делаю очень много ошибок, опечаток, по ходу написания теряю мысль... Шел, как обычно, и вдруг... Я поймал себя на мысли, что сбоку вижу очень яркий свет. И только тут я сообразил, что стою посередине улицы, а впереди меня, и позади, с грохотом несутся машины. "Блин, ведь сегодня я уже четвертый раз иду на красный свет, и ни одна машина не сигналит, как обычно, а ведь раньше, если даже и шел на красный свет, то смотрел во все стороны, как орел", - подумал я про себя. Вспомнил свои ночные мысли об убийстве-мести и о том, что четыре часа назад я целый час твердил Алесе: "Алесенька, будь очень внимательна, соберись в комок. Анастасия будет стараться убить тебя. Она будет стараться отомстить тебе и мне. Будь внимательна. Что-то скоро должно произойти... Не знаю, что...". 
Я постарался увидеть Анастасию. Она была без "грима" - не расчесанные рыжие волосы. Застывшее выражение ужаса на лице. А взгляд... Боже упаси увидеть такой взгляд Вам... Черные-черные глаза. В фильмах ужасов не увидишь такого... Взгляд верховного жреца летом 2002 года - детский лепет! Она смотрела на меня, не мигая, не дыша. Мысль бешено крутилась у нее в голове. Ее взгляд вогнал бы меня в шок, если бы не одно но... Этот взгляд, но намного спокойнее и увереннее, я видел у Верховного жреца... 
- Я проиграла, - сказала она, и посмотрела на небо. 
- Врешь ты все, я такое уже слышал от Верховного жреца, - сказал я и сразу попытался сообразить, где и как она попробует меня обмануть. И тут начались боли в кишечнике. Это были эмоции Алеси. Никакие мои уговоры не действовали. И вдруг, на мое счастье, включился биовизор. Я увидел, как Алеся идет, ничего не видя перед собой, а слева от нее несется машина. 
- Алеся!!! Алеся!!! Смотри под ноги!!! Смотри вокруг!!! Алеся!!! Алеся!!! Смотри под ноги!!! Смотри вокруг!!! Алеся!!! Алеся!!! Смотри под ноги!!! Смотри вокруг!!! 
Сразу прекратилась боль в кишечнике, боль в груди, на душе стало легко... Возвращаясь домой, я встретил девушку, о которой скажу после. Я сказал ей, что, наконец, разобрался в том, что Анастасия - жрица. 
- Ты только сейчас это понял? Она работала на всех, и нашим, и вашим. Она и тебя попыталась перетянуть на свою сторону. 
Странно, но никогда раньше она мне об этом не говорила.... 
Вот теперь можно вернуться к описанию событий, происшедших 15 февраля... 
...Весь вечер Анастасия не умолкала, мило и весело вереща, она весь вечер мне говорила о душе Светланы. 
- Игорь, веди себя спокойно, соглашайся во всем. Не злись, не ругайся. Ведь душа Светланы должна уйти спокойно, чтобы потом к тебе вернуться. 
Фразы такого типа она твердила долго. Только теперь понимаю, что она меня программировала стать тряпкой. Ведь и так я с дочерью был, как нормальный родной отец. Я описывал, как я с ней возился и занимался... В конце концов, когда человек переходит все границы, не грех и показать жесткий характер, ведь иначе можно стать самой настоящей тряпкой. А мужчина должен быть мужчиной всегда и везде... Поэтому эти слова Анастасии действовали на меня, как непонятно что. Внутренне я слушал только потому, что было интересно узнать то, что я не знал. Я бы даже сказал, я общался на эту тему с ней потому, что я чувствовал себя таким одиноким. Приятно было просто общение, вперемежку с ожиданием предстоящей встречи. 
Следующий месяц я пытался понять, почему Анастасия пробудет здесь только месяц. Она ничего толком не говорила. И опять, только сейчас я понимаю, что дело было не во мне, дело было не в том, что я плохо слышу или плохо воспринимаю - она сама порой молчала и пыталась понять, догадался ли я о настоящих ее планах, или нет. В итоге срок будущего ее пребывания я мысленно упросил ее увеличить на пол месяца еще. То есть, получалось, что Анастасия пробудет в Новосибирске со второй декады апреля по конец мая. Через какое-то время она сказала, что срок ее приезда отодвигается, и она появится с середины мая по конец июня. А почему именно такой срок? Потому что Алеся начнет скучать по мне, и вернется к тому времени, а Анастасия не хотела мешать нашему долгожданному счастью. 
- Анастасия, а Алеся не почувствует, что мы с тобой будем вместе, будем вместе спать, будем вместе трахаться? 
- Нет, не почувствует. На это время (только сейчас понял, что эту фразу можно понять по другому - к этому времени (!)....) высшие силы ее заблокируют. 
Такой вариант меня устраивал. Боже упаси с моей стороны делать плохо или больно моей Алеське... 
И еще, как-то так, общаясь с Анастасией, я задал ей вопрос, который раньше никогда в голову не приходил: 
- Анастасия, а у тебя еще есть такие же парни, как я, с которыми ты общаешься? 
- Да есть.... Ты ревновать не будешь? 
- Нет, ... Сколько у тебя таких людей, такого уровня общения. 
На этот вопрос она долго не хотела говорить, но, я, настойчиво расспрашивая, добился ответа: 
- Десять человек. 
Но кто они, откуда, что делают для нее - даже близко понять или почувствовать, мне не удалось. 
Господи, только сейчас залетела шальная мысль: случаем это не те, Анастасия, кого ты знакомила с Алесей??? Цифра странная... Я же писал, что почувствовал, что у Алеси было десять любовников... Ладно, будем писать все по порядку... 
Но как-то так странно происходило в последнее время, то есть марте-апреле этого, 2003 года, что, как только я пытался говорить и думать на эту тему с Анастасией, Алеся начинала сильно плакать - у меня дергалась губа. Трудно сказать, чувствовала реально это Алеся, или нет, но только сейчас я понимаю, что Анастасия спекулировала откровенно и нагло самыми высокими человеческими чувствами - она спекулировала своим будущим ребенком!!! 
Анастасия!!! Ты, со своим сверхмозгом, представляешь, что ты сделала??? Ты убивала Любовь Алеси, и мою, с помощью своих будущих детей! Ты спекулировала своими будущими детьми!!! Ты уже знаешь свой исход... Ты уже знаешь свой итог... 
Но, повторюсь, я тогда этого не понимал... 
16 февраля я встретился с Милой, которую упоминал в "Душе" и в "Ошибке". Интересно другое. Тогда все шло к будущему сексу, и на мой вопрос Анастасии: "Ты будешь ревновать?", она ответила: 
- Нет, что ты... Такой мужчина, такой мужчина... Ты достоин двух женщин - меня и ее... 
Я не могу это доказать, но, судя по всему, Анастасия специально так говорила и "сливала" эту информацию Алесе... 
Не понятно другое: причем фраза жреца: "Их это не спасет"? Кого "их"? 
Тайна 
Эту книгу можно было назвать "Великая тайна". 
Что было в марте, я описал в "Ошибке". Но, должен признаться, что теперь я не уверен, что все так было на самом деле. То, что произошло в марте с Алесей, вполне возможно - результат обмана Анастасии. 
Прежде всего, это доказывает ее обман с ребенком и появлением вообще. Она включила мое сознание это для того, что бы я ослабил свою мысль о появлении Алеси. ПОЯВЛЕНИЕ АЛЕСИ БЫЛО НЕВЫГОДНО ДЛЯ АНАСТАСИИ. Вот и весь секрет ее, Анастасии, сексуального желания. Но она просчиталась. Об этом позже. 
С другой стороны, работали спецслужбы. Работали они очень "мягко" и старались делать все незаметно, периодически обрушивая шквал кратковременных оперативных танцев. И все больше и больше я понимал, что работа пошла на очень высоком уровне - на уровне службы безопасности президента. Разобраться было невозможно... Пока. Об этом частично написано в "Ошибке". 
Удивительно другое. Примерно с марта месяца я стал чувствовать приближение света. Мне порой хотелось написать: 
Ночь. Темная ночь. Луны нет, и только светит бесконечное множество звезд. Безмолвная, бесконечная прохлада со щемящим восторгом возбуждает тело. Энергетика льда восхищает сознание, очищая его от печали и тоски. Ничто не говорит о появлении солнца. Нет еще предутреннего зарева небес. Но я знаю, что скоро - рассвет. А после рассвета приходит солнце... Рассвет рождает солнце... 
Это чувство возникало редко, оно не обладало яркой силой. ЭТО ЧУВСТВО ОБЛАДАЛО ВНУТРЕННЕЙ УВЕРЕННОСТЬЮ ПРЕДСТОЯЩИХ ИЗМЕНЕНИЙ. 
По сему могу сказать, что радость бывает очень разной. Ведь существует понятие "злорадство". Человек радуется, сделав зло! Анастасия говорила, что, если мысль правильная, то внутри появляется чувство радости. А если мысль неправильная, то она навеяна темными силами. В ЭТОЙ ФРАЗЕ АНАСТАСИЯ ЗАЛОЖИЛА МЕТОД ЗОМБИРОВАНИЯ. Запомните эту фразу. Это - ее козырь, ее конек, ее секретный спецприем, с помощью которого она обманула всех. Я это докажу. Кстати, это поняли и наши "родные" спецслужбы. Совсем недавно. Но не учли другого. К этому тоже вернемся. 
А тайна эта заключалась вот в чем. 
24 марта я гулял по городу и услышал, как девушка кому-то говорила: 
- Я - простая женщина... Я - простая женщина... Я - простая женщина... 
Этот голос, исходя из контекста, по идее, по сути, по смыслу, должен был принадлежать Алесе, ведь я, со слов Анастасии, написал, что Алеся сестра верховного жреца. Но, я понял (или решил?), что голос принадлежал Анастасии. На основании этого, я пришел к выводу, что Мегре прочитал про смерть Анастасии и приехал к ней в тайгу. 
Спустя несколько дней я спросил у нее: 
- Настенька, он уже уехал? 
В душе я, учитывая предстоящею нашу с ней встречу, слегка ревновал. Но боялся в этом откровенно признаться. Что такое ревность.... Не мне Вам объяснять. 
Странно, но, спрашивая ее об этом позже, я спрашивал только о том, о чем они могли говорить. 
- Что ты ему сказала, Анастасия? 
В ответ тишина. 
- Ты не можешь это мне сказать? 
- Есть одна тайна... 
- Скажи мне... - а в ответ тишина. 
О том, что Мегре купит квартиру и Анастасия приедет сюда, я даже не вспомнил спросить. Словно кто-то это вытер из памяти. 
Но после этих событий я часто видел Анастасию, которая, глядя на здание ФСБ, нервно говорила: "Свиньи, они, свиньи..." 
Что это означало, - я не понимал, она не объясняла. Такие эмоции ее регистрировал я несколько раз. 
В марте, примерно в двадцатых числах, я опять гулял по городу. 
Интересная вещь, что, когда происходят очень "интересные" контакты, то вокруг нет ни души... Или эти "контактеры" сами убирают всех, или подбирают момент. Трудно сказать. Но факт остается фактом - во время таких "психо-био-сеансов связи" рядом нет никого, чтобы не было потом подозрений, что произошла какая-то "утка", или "липа". 
Я шел, вдруг, в вышине, со стороны юга, я увидел мужика лет пятидесяти пяти, кучерявый русый волос, голубые глаза. Лицо принадлежало коренастому невысокому человеку. Выглядел он точно также, как и тот, что просил: "Ты напиши книгу, ты напиши книгу, ведь ты же обещал!!!" Только теперь я понимаю, что появление его связано в одним сюжетом, описанным в "Душе". К сожалению, я просмотрел весь текст, но найти его, чтобы процитировать, не смог. Я писал, что незадолго до смерти верховный жрец появился точно на юге и сказал: 
- Получилось!!! - при этом, должен признаться, улыбка у него была радостная, чистая и открытая. 
Так вот. Появился этот мужик и, глядя на меня горящими светящимися глазами, сказал: 
- Я выжил. 
- Кто ты? 
- Жрец. Ты не смог меня убить. Я выжил. 
- Что ты хочешь? 
- Что бы ты об этом написал. 
Я задумался. Блин, что бы это значило? Откуда он взялся? В голове мелькнуло, что он очень сильно похож на того, который говорил: "Ты обязательно напиши книгу, ведь ты же обещал!" С другой стороны... Может быть, это так техника у наших Штирлицов работает так отменно? Может, опять существенно улучшили технику? В итоге я ответил: 
- А пошел ты на ...! Нет тебя, и все! Ничего я писать не буду про тебя! 
Он застыл, как ударенный мешком по голове! Я засмеялся, и чем сильнее я смеялся, тем легче становилось на душе! Больше он не появлялся. 
Через месяц, 25 апреля, по электронной почте пришло письмо от некого спонсора (SpONsOr): 
"Здравствуй Игорь... 
Хотелось бы пообщаться с тобой по поводу Анастасии. 
моя ICQ: 11853ХХХ 
Мне важно знать одну вещь о ней". 
Письмо как письмо. Но меня бросило в шок. Нет, я ничего не почувствовал необычного. Просто в поле "тема" было написано следующее: "Анастасия не воскреснет никогда в реальности, но только в умах ей суждено жить вечно". Вот такая тема. Сейчас, спокойно анализируя, я начинаю соображать, что за этим приемом стоит мощный изуверский и проверенный прием: письмо простое, просто хотят знать одну вещь. А вот тема несет основную смысловую нагрузку. То есть, отвечая на письмо, совсем безобидное, будешь реагировать на тему этого письма. Вот что я ответил: 
"S> Здравствуй Игорь... 
- Здравствуй, инкогнито. Назови свое реальное имя. 
S> Хотелось бы пообщаться с тобой по поводу Анастасии. 
- Практически все написано в моих книгах. Задавай вопросы, отвечу, если буду знать ответ. 
S> моя ICQ: 11853ХХХ 
- У меня нет Айсикью 
S> Мне важно знать одну вещь о ней. 
- Скажи - какую, если знаю - скажу. 
Вот что ответил этот Спонсор-SpONsOr: 
- Мое имя тебе ничего не даст. Называй меня друг "жреца". Имхо (если, поскольку, потому что) ты его враг - значит я тебе недруг. Но разговор не о том. Я бы хотел знать, почему ты решил, что Нострадамус жрец?... Только из-за того, что тебе показалось, что он говорит как Иоанн?! 
Я не придал значения этому письму. Хотя, нет, мелькнула дурная далекая мысль, что, если это так, то как тогда жить дальше? Ведь этот ад будет опять продолжаться... Жить хочется... В итоге, я его послал подальше, культурно, без матов. 
Но танцы и пси-воздействие все возрастало и возрастало. Порой давление было такое, что я опять чуть ли не на ходу терял сознание. И в середине апреля, я, ни с того, ни с сего, сказал куда-то в небо: "Путин! Я не буду работать на тебя!" 
При этом я испытал невероятную чистую радость. Сразу сорвалось все напряжение. Никому ничего я не сказал. 
Еще раз повторюсь, - я описываю только факты. Объяснение будет после. Только совсем недавно я обнаружил одну жуткую вещь. Сама Анастасия помогла. Я не мог этого понять несколько дней, - что же происходит, как это так получается. 
А через четыре дня произошло то, из-за чего мой друг, Сергей из Питера, испугался не на шутку. Он сработал оперативно: махом выложил часть моего письма на главной странице, тем самым, отбросив "наши" спецслужбы на некоторое удаление. Судите сами. 
29 апреля я шел по городу. Думал, как всегда, об Алеси. Не знаю, почему, но решил сделать крюк, чтобы потом, пройти мимо общежития. И тут получил сигнал: Стоп!!! Опасность!!! Смертельно!!! Я встал, не понимая ничего. Сделал шаг вперед. Сигнал повторился с невероятной силой. Я попробовал сделать еще шаг и понял, что, если дальше буду идти вперед, то просто потеряю сознание от боли. Боль эта характерная, подробности этих сигналов я никогда не давал и не буду... Я развернулся и пошел через дворы напрямую к общежитию. И опять этот же сигнал. Какое-то время я еще думал, идти, или нет, но потом пошел в сторону дома. И когда я вышел на улицу и меня засекла слежка, тут я услышал в своей голове чьи-то голоса: "Почему он туда не пошел??? Почему он туда не пошел???" Я попробовал настроиться на изображение этого голоса и у меня в голове промелькнули два лица - одно, похожее на Нечитала, а второе на Петрушкина. После этого я пошел домой, пытаясь понять, что там могло произойти. Ничего не у кого я не спрашивал. План их стал понятен через несколько минут. Только сейчас понимаю, что, изменение моего маршрута вызвало у кого-то шок, поскольку дальше произошел какой-то спектакль в мою пользу. По улице шли две молодые блондинки. Я старался идти медленно, чтобы их не догонять. Но вскоре около них, как обычно это бывает в вечернее время, остановилась иномарка. Девочки отошли от обочины подальше и замедлили ход. Но машина продолжала медленно, с остановками, их сопровождать и уговаривать. А девочки, вместо того, чтобы идти быстрее, шли все медленнее, и медленнее. В итоге я их догнал. Увидев меня, они попросили: 
- Мужчина, проводите нас. 
Я замедлил свое движение, и, думая про себя: "блин, судя по всему, все-таки я попаду в передел", подошел ближе к ним. Минуту я разговаривал с ними, машина шла рядом. И как только иномарка уехала, они полностью потеряли интерес общаться со мной. Я пожелал им счастливого пути и пошел дальше. Отошел я метров десять, соображая, что происходит. И вот тут я почувствовал взгляд смерти. Около меня приостановилась черная девятка (9 управление КГБ теперешняя служба охраны президента), дверь с тонированными стеклами открылась, и на меня в упор стал смотреть брюнет. Взгляд у него был странный. Он смотрел так, как смотрит собака, которую только что вытащили из драки, не дав соперника порвать в клочья. Я был готов уже к обороне. Но "девятка", не останавливаясь, набрала скорость и дверь захлопнулась. 
- Анастасия, как они хотели меня убить? 
- Они нашли копию Алеси. На твоих глазах хотели устроить якобы ссору. Ты бы заступился за нее, а потом бы выяснилось, что ты первый полез драться... 
- Такая точная копия? 
- Да, почти двойник. 
Об этом случае, очень кратко, я написал Сергею, а он тут же и выложил это в Сети, тем самым, видимо, вогнав "Штирлицов" в шок... Я реально увижу этого двойника через неделю. 
... Я шел с работы, а в душе была большая радость. 
Еще раз хочу заметить - я описываю только те факты, которые происходили реально, только те свои беседы, в которых я участвовал, и все те переживания и ощущения, которые испытывал. А вот объяснение всего этого... Читайте. Анализируйте. Думайте. Взвешивайте. Включайте мозги. 
Итак, через неделю, я шел с работы. Была большая радость внутри. Я чувствовал, что эта радость никак не объяснима, непонятна. Это пугало. И в этот момент я увидел по биовизору испуганного Нечитала. Он смотрел встревожено и испуганно. Но, чем больше я это ощущал, тем веселее и радостнее становилось мне. Вдруг, на лестнице метро, я увидел Алесю. На ней была кепка с большим козырьком. Верх лица из-за этого козырька не было видно. Я встал как вкопанный на мгновение. Алеся стремительно пробежала по лестнице, даже не глянув на меня. Я хотел развернуться и пойти за ней, но, учитывая все те предшествующие события, пошел дальше своей дорогой. Радость закончилась... Эта странная встреча была в начале мая... То, что это действительно двойник, я узнал лишь в середине сентября - я увидел ее лицо... От Алеси она отличается, и достаточно сильно. Более точную копию я видел в марте 2001 года... 
А после событий с предполагаемой дракой, я уехал на дачу. 
Грязь на дороге. 
Об этом стоит написать. Я с отцом и с мамой ехал на дачу. В двух километрах от дачи дорога была разбита, сильная грязь. Машины объезжали этот кусок дороги по полю. Около этой непроходимой гряди лежала огромная куча гравия. 
Я сказал: 
- Ну, вот, старая история. В прошлом году я один, из всех пяти дачных кооперативов, разбросал семь машин отсева на дороге. А теперь еще и гравий. На главной дороге. Придется раскидывать. 
Отец сразу стал кричать: 
- Да брось ты это делать! На даче столько работы, а ты тут будешь один возиться! Все силы оставишь на этом гравии! 
Эти силы и эмоции мне сил не прибавили. В итоге, доехав до дачи, я взял лопату, привязал ее к велосипеду, и поехал к этой куче гравия. 
Раскидывал этот гравий я три дня. За три часа работы уматывался так, что кое-как доезжал до дачи, кушал и замертво падал спать. Спал час, опять садился на велосипед, ехал к куче. 
Когда я бился с этим гравием, мимо меня проехало примерно двести машин. Водители смотрели на меня безразлично. Никто не пытался помочь, никто не поддержал даже добрым словом. Остановился только один пьяных парень на японском микроавтобусе, и спросил: 
- Ты отрабатываешь свои часы? Или за деньги работаешь? 
- Я раскидываю этот гравий только потому, что никто другой этого делать не будет. Никто не хочет сам себе сделать лучше. Все объезжают эту грязь по полю, бьют машины. Люди - самые настоящие свиньи! Никто даже спасибо не скажет! 
Когда я все раскидал и выровнял, когда по этому ровному участку пошли все машины, я увидел Анастасию, которая, смотрела печально, и промолвила: 
- Свиньи они, свиньи... 
- Да бог сними! Ну, раскидал я один, не переломился... 
На мои слова она ответила: 
- Когда будет подписан указ о поместьях, первыми их возьмут те, у кого есть машины... 
У меня отвисла челюсть. Я реально представил, как вокруг мегаполисов, вроде Новосибирска, люди будут брать себе родовые поместья. Более-менее реальные земли для этого есть на расстоянии не менее ста километров. Явно нужна своя машина. Пешком в чистое поле не придешь! А что такое обладатели машины - я видел своими глазами... 
Кстати, Анастасия, в книге "Анастасия" ты говорила о дачниках... Где эти дачники, о которых ты говорила? Где они? Кстати, невероятно простую мысль сказал недавно бывший верховный жрец. Но об этом - после... 
Как потом выяснилось, гравия было завезено два КАМАЗа, то есть 20 тонн гравия! Привез его председатель того общества, где у нас есть голый участок среди леса. Через две недели, увидев меня, он обрадовался, и спросил: 
- Раскидать гравий тебя попросил председатель того общества, где у вас дом? 
- Нет, я это сделал сам. 
- Прекрасно. Это я завез гравий, хотел разровнять грейдером, но сорвалось. Не переживай, все оплачивается. Ты за эту работу получишь деньги. 
Деньги я получил. Небольшие, но все же... Все эти дни, кроме этого, голова болела так, что просто ужас. Написать, что она раскалывалась - это значит не написать ничего. Такой головной боли я не испытывал никогда, поверьте мне. И когда я раскидал гравий, когда вернулся домой, женский голос сказал: 
- Я не понимаю, как ты смог выжить. Ведь они пытались тебя убить физически... 
Я думал, что это говорит Анастасия. Теперь я сомневаюсь в этом. И, честно говоря, не понятно, к какому времени в эти дни это относится. Или к предполагаемой драке, или к тому времени, когда я раскидывал гравий, уставая до смерти, с жутко больной головой... 


Теперь нужно сказать об указе президента о родовых поместьях. Указ приводится ниже. Как видно из документа, подписан он был 7 июля, одобрен Советом Федерации 26 июня, а принят Госдумой - 21 июня. 
Федеральный закон Российской Федерации 
от 7 июля 2003 г. N 112-ФЗ 
О ЛИЧНОМ ПОДСОБНОМ ХОЗЯЙСТВЕ 
Принят Государственной Думой 21 июня 2003 года 
Одобрен Советом Федерации 26 июня 2003 года 
Статья 1. Правовое регулирование отношений, возникающих в связи с ведением гражданами личного подсобного хозяйства 
1. Настоящий Федеральный закон регулирует отношения, возникающие в связи с ведением гражданами личного подсобного хозяйства. 
2. Правовое регулирование ведения гражданами личного подсобного хозяйства осуществляется в соответствии с Конституцией Российской Федерации, настоящим Федеральным законом, другими федеральными законами, иными нормативными правовыми актами Российской Федерации, а также принимаемыми в соответствии с ними законами и иными нормативными правовыми актами субъектов Российской Федерации и нормативными правовыми актами органов местного самоуправления. 
Статья 2. Понятие личного подсобного хозяйства 
1. Личное подсобное хозяйство - форма непредпринимательской деятельности по производству и переработке сельскохозяйственной продукции. 
2. Личное подсобное хозяйство ведется гражданином или гражданином и совместно проживающими с ним и (или) совместно осуществляющими с ним ведение личного подсобного хозяйства членами его семьи в целях удовлетворения личных потребностей на земельном участке, предоставленном и (или) приобретенном для ведения личного подсобного хозяйства. 
3. Сельскохозяйственная продукция, произведенная и переработанная при ведении личного подсобного хозяйства, является собственностью граждан, ведущих личное подсобное хозяйство. 
4. Реализация гражданами, ведущими личное подсобное хозяйство, сельскохозяйственной продукции, произведенной и переработанной при ведении личного подсобного хозяйства, не является предпринимательской деятельностью. 
Статья 3. Право граждан на ведение личного подсобного хозяйства 
1. Право на ведение личного подсобного хозяйства имеют дееспособные граждане, которым земельные участки предоставлены или которыми земельные участки приобретены для ведения личного подсобного хозяйства. 
2. Граждане вправе осуществлять ведение личного подсобного хозяйства с момента государственной регистрации прав на земельный участок. Регистрация личного подсобного хозяйства не требуется. 
3. Земельные участки, находящиеся в государственной или муниципальной собственности, для ведения личного подсобного хозяйства предоставляются гражданам, которые зарегистрированы по месту постоянного проживания в сельских поселениях. 
4. Гражданам, которые зарегистрированы по месту постоянного проживания в городских поселениях, земельные участки, находящиеся в государственной или муниципальной собственности, для ведения личного подсобного хозяйства предоставляются при наличии свободных земельных участков. 
5. При включении земель сельских поселений в черту городских поселений граждане, ведущие личное подсобное хозяйство, сохраняют право на ведение личного подсобного хозяйства на земельных участках, которые были им предоставлены и (или) приобретены ими для этих целей. 
Статья 4. Земельные участки для ведения личного подсобного хозяйства 
1. Для ведения личного подсобного хозяйства могут использоваться земельный участок в черте поселений (приусадебный земельный участок) и земельный участок за чертой поселений (полевой земельный участок). 
2. Приусадебный земельный участок используется для производства сельскохозяйственной продукции, а также для возведения жилого дома, производственных, бытовых и иных зданий, строений, сооружений с соблюдением градостроительных регламентов, строительных, экологических, санитарно-гигиенических, противопожарных и иных правил и нормативов. 
3. Полевой земельный участок используется исключительно для производства сельскохозяйственной продукции без права возведения на нем зданий и строений. 
4. Предельные (максимальные и минимальные) размеры земельных участков, предоставляемых гражданам в собственность из находящихся в государственной или муниципальной собственности земель для ведения личного подсобного хозяйства, устанавливаются нормативными правовыми актами органов местного самоуправления. Предоставление таких земель осуществляется в порядке, установленном земельным законодательством. 
5. Максимальный размер общей площади земельных участков, которые могут находиться одновременно на праве собственности и (или) ином праве у граждан, ведущих личное подсобное хозяйство, устанавливается законом субъекта Российской Федерации. Часть земельных участков, площадь которых превышает указанный максимальный размер, должна быть отчуждена гражданами, у которых находятся эти земельные участки, в течение года со дня возникновения прав на эти земельные участки, либо в этот срок должна быть осуществлена государственная регистрация указанных граждан в качестве индивидуальных предпринимателей или государственная регистрация крестьянского (фермерского) хозяйства. 
6. Оборот земельных участков, предоставленных гражданам и (или) приобретенных ими для ведения личного подсобного хозяйства, осуществляется в соответствии с гражданским и земельным законодательством. 
Статья 5. Взаимоотношения граждан, ведущих личное подсобное хозяйство, с органами государственной власти и органами местного самоуправления 
1. Вмешательство органов государственной власти и органов местного самоуправления в деятельность граждан, ведущих личное подсобное хозяйство, не допускается, за исключением случаев, предусмотренных законодательством Российской Федерации. 
2. Федеральные органы исполнительной власти, органы исполнительной власти субъектов Российской Федерации, органы местного самоуправления в пределах своих полномочий осуществляют контроль за соблюдением гражданами требований законодательства. 
Статья 6. Имущество, используемое для ведения личного подсобного хозяйства 
Для ведения личного подсобного хозяйства используются предоставленный и (или) приобретенный для этих целей земельный участок, жилой дом, производственные, бытовые и иные здания, строения и сооружения, в том числе теплицы, а также сельскохозяйственные животные, пчелы и птица, сельскохозяйственная техника, инвентарь, оборудование, транспортные средства и иное имущество, принадлежащее на праве собственности или ином праве гражданам, ведущим личное подсобное хозяйство. 
Статья 7. Государственная и иная поддержка личных подсобных хозяйств 
1. Органы государственной власти и органы местного самоуправления определяют меры поддержки граждан, ведущих личное подсобное хозяйство, в порядке, предусмотренном законодательством Российской Федерации. 
2. Государственная поддержка граждан, ведущих личное подсобное хозяйство, может осуществляться по следующим направлениям: 
формирование инфраструктуры обслуживания (подъездные пути, средства связи, водо- и энергоснабжение и другое) и обеспечения деятельности личных подсобных хозяйств, содействие созданию сбытовых (торговых), перерабатывающих, обслуживающих и иных сельскохозяйственных потребительских кооперативов; 
стимулирование развития личных подсобных хозяйств путем создания организационно-правовых, экологических и социальных условий, в том числе предоставление личным подсобным хозяйствам и (или) обслуживающим их сельскохозяйственным кооперативам и иным организациям государственных финансовых и материально-технических ресурсов на возвратной основе, а также научно-технических разработок и технологий; 
проведение мероприятий по повышению качества продуктивных и племенных сельскохозяйственных животных, организации искусственного осеменения сельскохозяйственных животных; 
ежегодное бесплатное проведение ветеринарного осмотра скота, организация его ветеринарного обслуживания, борьба с заразными болезнями животных. 
3. На личные подсобные хозяйства распространяются меры государственной поддержки, предусмотренные законодательством Российской Федерации для сельскохозяйственных товаропроизводителей и осуществляемые за счет средств федерального бюджета, бюджетов субъектов Российской Федерации и местных бюджетов. 
4. Органы государственной власти субъектов Российской Федерации и органы местного самоуправления в пределах своих полномочий разрабатывают и осуществляют меры по развитию личных подсобных хозяйств и социально-экономическому развитию сельских поселений, в рамках соответствующих программ определяют форму, размеры и порядок поддержки личных подсобных хозяйств и обслуживающих их сельскохозяйственных кооперативов и иных организаций. 
Статья 8. Учет личных подсобных хозяйств 
Учет личных подсобных хозяйств осуществляется в похозяйственных книгах. Порядок ведения похозяйственных книг определяется Правительством Российской Федерации. 
Статья 9. Вступление в правоотношения по обязательному пенсионному страхованию 
Граждане, ведущие личное подсобное хозяйство, имеют право добровольно вступать в правоотношения по обязательному пенсионному страхованию в соответствии с законодательством Российской Федерации. 
Статья 10. Прекращение ведения личного подсобного хозяйства 
Ведение личного подсобного хозяйства прекращается в случае прекращения прав на земельный участок, на котором ведется личное подсобное хозяйство. 
Статья 11. Порядок вступления в силу настоящего Федерального закона 
1. Настоящий Федеральный закон вступает в силу со дня его официального опубликования, за исключением пункта 3 статьи 7 настоящего Федерального закона. 
2. Пункт 3 статьи 7 настоящего Федерального закона вступает в силу с 1 января 2004 года. 
Президент 
Российской Федерации 
В. Путин 
Опубликовано в "Российской газете" от 10 июля 2003 г., No 135 (3249). 
Как вы думаете, когда я узнал об этом законе? НИ 21 ИЮЛЯ, НИ 26 ИЮНЯ, НИ 7 ИЮЛЯ, НИ 10 ИЮЛЯ! Узнал я об этом 9 сентября, когда получил письмо из Англии от прекрасной русскоязычной девушки. Она писала, что ее дядя в Канаде, в клубе Анастасии, покупал кедровое масло и шишки, и узнал, что Путин издал указ о родовых поместьях, но этот указ не афишируется и окружение Путина хочет снять его с поста президента. 
Меня смутило только одно: ПОЧЕМУ АНАСТАСИЯ НЕ СКАЗАЛА МНЕ ОБ ЭТОМ? Почему она ничего не сказала, что хотят убрать президента? Ведь, если это так, то Анастасия должна помочь Путину? Или я не прав? Ведь раньше она всех прощала, ни на кого не обижалась! 
Задайте этот вопрос сами себе. Нашли ответ? Нет? 
Вот так то... 
Посудите логически: я мечтаю о родовом поместье, я уже очень давно, более двадцати лет, собираю информацию о своем роде, жить мне негде практически. Самое простое - получить родовое поместье и ждать, что, Алеся когда-нибудь проснется и приедет ко мне. Почему Анастасия не хочет мне помогать? Почему она не сказала ничего об указе президента? Этот вопрос возник только 9 сентября... 
А ответ прост - либо Анастасия не видела это сама, либо не давала мне эту информацию. Возникает вопрос: ПОЧЕМУ? 
А пока, пока у нас в книге - начало мая. 
P.S. Писать просто невозможно. Жутко все дни болит голова, просто раскалывается. Я забываю то, что обдумано за полдня, я ничего не вижу под ногами, чуть не попадая под машины... 
Алеся и Анастасия. 
После событий марта, после написания "Ошибки", я ничего не понимал вообще. Те обрывочные фразы и видения, что возникали, не давали ничего. Я мог судить о действиях Алеси только по словам Анастасии. Либо она говорила: "Не делай этого!", либо "Дура, она, дура". 
Но, кроме этого, ни с того, ни с сего, очень часто я чувствовал ревность Алеси. Или, наоборот, ярость. 
В дневниках остались только записи: 
24 апреля. Судя по всему, Алеся прочитала "Ошибку". 
25 апреля. Все сигналы за день я расшифровал так, что, вроде бы Алеся приехала в Новосибирск и хочет поговорить с Шизой. 
12 мая. Бульдозер Людмила по время скандала сказала: "Мы еще узнаем, откуда у тебя эти деньги! Что это за бумага...". Какая бумага, я так и не узнал. 
Стоп! Дошло! Эту информацию ей сливала Анастасия. Вот сука! Я потом расскажу об этой бумаге. 
18 мая. Слышу голос, который я принимал за голос Анастасии. Но, теперь я разобрался - этот голос принадлежит прамамочке, или той сущности, которая назвала себя... Мать-Природа... 
18 сентября я услышал, как этот голос сказал: "Наконец-то вы поняли друг друга..." Я почувствовал, что это касается Алеси. Анастасии он никак не мог принадлежать - мы уже с ней лютые враги. 
- Господи... Да кто же ты????? Кто со мной говорит????? 
- Это я, Мать-Природа... 
При этом словно повеяло вселенским холодом, словно меня облили ледяной водой, все тело покрылось мурашками... И я сразу вспомнил слова Учителя Иванова: "Природа со мной говорит на русском языке". Ну, что ж, так и будем ее называть. Если бы сразу это понять... Если бы сразу это понять... Еще в 2000 году. Но голоса очень похожи, невероятно... 
Так вот. 18 мая я услышал как спокойный, очень спокойный голос сказал: "Алеся никак не может понять, как ее так обвели вокруг пальца, как ее смогли обмануть". 
18 июля. И вот теперь самое главное. Именно эта фраза предопределила чистосердечное признание Анастасии. Именно эта фраза. Именно эта фраза позволила понять то, почему я пишу эту книгу. В этот день Алеся с легким раздражением сказала: 
- Ты разберись со своей женой. 
В первый момент я рассердился, и мысленно спросил: 
- Алеся, а причем тут моя жена? Она мне вообще не жена и никогда ей не была! Причем тут твоя любовь и эта несчастная? 
Но, так или иначе, я все чаще и чаще стал вспоминать биовизор Алеси про мороженное, и спасение своей дочери... 
Но, прежде хочется сказать, как Анастасия "сдала" Мегре. Если бы не ее мысленные планы и услышанные фразы, я бы никогда не стал писать об этом. 
Владимир Мегре. 
То, что Мегре - достаточно странная личность, это видно прекрасно из его книг. С другой стороны, сейчас я думаю совершенно иначе о нем. Сейчас я думаю, что он поступил достаточно мудро. Эта невероятно, после того, что я писал в своих книгах. Но, повторюсь, правда всегда одна. 
Во второй книге "Звенящие Кедры России", в главе "Деньги с нуля", Владимир Мегре пишет, что он руководил бригадой фотомастеров, которые начали с того, что фотографировали автолюбителей, выезжающих из города, на фоне своих машин. 
Я этому не придал значения до тех пор, пока один из моих очень хороших знакомых, которого я знаю не один год, поведал одну историю. Назовем его Петр. Во времена перестройки Петр сам занимался предпринимательской деятельностью. У него был свой кооператив. Петр в те времена лично встречался с Мегре... 
Это происходило несколько лет тому назад. Я сижу у него дома. Он зло на меня смотрит. 
- Анастасия - это бред! Во-первых, я могу мысленно увидеть то, что написано в книге между строк. В этих книгах я не вижу ничего! Нет реальной картинки! Кроме того, ты знаешь, кто такой Мегре? 
- В каком смысле? 
- Он пишет про свой кооператив с фотомастерами. Ты знаешь ,где у него находился "офис" этого кооператива? 
- Где? 
Совершенно спокойно он сказал: 
- В здании поликлиники КГБ. Я тебе могу сказать о тех временах. Найти место под офис в центре города было просто невозможно. Либо ломили такие деньги, что проще было ничего не делать. Либо просто не давали площадь в аренду. А тут - здание такой конторы. Как ты думаешь, простому человеку с улицы сдадут в аренду площади такой конторы? 
- Вряд ли. 
- Вот именно. Выводы делай сам. 
Я об этом помнил все эти годы, но никому больше не говорил. Редактор одного из издательств, с которым был у меня разговор (это описано в третьей части "Отречения", в самом конце), намекнул мне на это обстоятельство. Я виду не подал. 
Очередной разговор на эту тему возник в мае прошлого года. Я уже упоминал в "Душе", что после того, как позвонил в МЧС, сам перепугался того, что сделал. И мне пришлось встречаться с сотрудником ФСБ. Я в "Душе" не писал его фамилию, но можно догадаться и так - это был Хоботов. Тогда я не знал, что делать с этими сигналами, как быть. Что вообще происходит со мной. Разговор привожу дословно. 
- Володя, что ты вообще думаешь об Анастасии? Есть ли она на самом деле? Как ты относишься к книгам Мегре? 
Он замялся: 
- Видишь ли, я читал книги и по долгу службы, и сам как человек. По поводу книг ничего не могу тебе сказать. Много там не понятного. А по поводу Мегре мне кое-что известно, но я говорить не буду... 
- То, что Мегре - стукач? - закончил я него мысль своим вопросом. 
Он подпрыгнул на скамейке, словно ему загнали гвоздь в задницу. 
- Я тебе этого не говорил, - тут же, как и подобает отважному чекисту, ответил Хоботов. 
"Ты это и так сказал", - уныло я подумал про себя... 
И опять я забыл надолго об этом. Тема эта, сами понимаете, очень больная не только для нашей страны, но и для всего мира. За эту информацию и убивают, и сажают, и травят долго и упорно. Самый первый стукач, как Вы знаете, был Иуда, предавший Христа. С тех пор этот механизм работает отменно. Вот уж, воистину, превосходное изобретение жрецов - стукачество! 
Но, как-то так получалось, что именно с марта этого года, я вспоминал об этих разговорах чуть ли не каждый день! Это длилось месяца два. Этой информацией я поделился со своими друзьями по Сети. Я постоянно пишу, что создается впечатление (пожалуй, точнее можно сказать - полная уверенность), что почта читается. В мае этого года я встретился по пустяковому вопросу с полковником отдела "Р", Залуцким. Я его часто упоминал. Но пора ему придумать фамилию. Встретился я по личной просьбе - одна моя знакомая искала работу в сфере продажи компьютерных дисков. А Залуцкий как-то мне предлагал устроиться торговать этими дисками. Разговорились. Я поведал ему эту историю. Судя по его виду, он был готов к этому разговору. Потому что, спокойно меня выслушав, сказал: 
- Ты не прав. Этот кооператив находился не в здании поликлиники, а в соседнем здании. Вот, смотри, (он стал рисовать чертеж). Вот - улица Коммунистическая, пересекает ее улица Серебренниковская. Вот управление ФСБ, вот дома, одно - на перекрестке, а другое - напротив, по улице Серебренниковская. Рядом - поликлиника ФСБ. Все эти дома были построены во времена Берии. Все эти дома имеют подземные ходы, они все соединены между собой. На первых этажах этих зданий были склады и вспомогательные подразделения. Поэтому они до сих пор находятся на балансе ФСБ и МВД. Кооператив находился в соседнем от поликлиники здании. Сейчас там находится фирма "Сирена". Ты знаешь, чем они занимаются. Кодированием от тобакокурения, алкоголизма и наркотиков. Я еду иногда рано на работу и часто вижу, как около дверей стоят и курят военные мужики, в форме, набросив на себя белые халаты врачей... У меня был хороший знакомый, прекрасный фотограф. Когда он стал возмущаться, что платят мало денег в этом фотокооперативе, то как-то странно так, быстро сошел с ума... 
Залуцкий замолчал. Я только сейчас подумал, что тогда еще надо было сообразить, а не является ли Анастасия каким-нибудь секретным проектом ФСБ? Но, если бы это было так на самом деле, то я сейчас бы жил на Гавайях... 
30 мая я гулял и думал о том, что же все-таки происходит? Почему ничего не получается в лучшую сторону? Когда же все это кончится. Бесконечные напряги со всех сторон... Ни Алеся не хочет просто хоть что-то сказать, ни Анастасия не появляется. Дома Бульдозер все звереет и звереет. Опера танцуют танцы, но сила и воздействие от них намного меньше. После смерти жрецов это кажется детским лепетом... Почему Мегре не выполнил просьбу Анастасии? Почему? 
Мысленно я обратился к Анастасии: 
- Анастасия, почему так происходит, почему Мегре не выполнил твою просьбу? Почему ты не смогла его упросить? 
- Как я его просила!!! Как я его просила!!! Я ему все рассказала, а он все рассказал в ФСБ. Он предал всех. И тебя, и меня, и Алесю. Всех. 
- Анастасия, почему ты раньше не говорила мне об этом? 
(P.S. Только что осознал, что на планете не осталось ни одного жреца. Минут пятнадцать назад умерла Анастасия, никому ничего не передав. Сейчас местное время - 23-15, 21 Сентября 2003 г. Блин, как она любит умирать ровно в 11 часов вечера по местному времени! Ну и слава Богу! В этот, третий по счету раз, она умирала долго, дня три-четыре. Впрочем, как-то странно прошла у нее смерть...) 
Вернемся к нашему разговору: 
- Анастасия, почему ты раньше не говорила мне об этом? 
- Он сам выбрал свой путь. 
Лично для себя я понял это так - она раньше не говорила мне об этом потому, что не хотела, что бы как-то своими мыслями влиял на него. Что бы я не мешал ему самому сделать свой выбор. 
Но, после всего того осмысления, что произошло почти мгновенно, я смело могу утверждать, что она либо врала, либо сделала это специально. Повторяю, и после это докажу, что на самом деле Анастасия - копия Бульдозера. Или наоборот Бульдозер - копия Анастасии. И это - не мои образы. С Бульдозером, с этой реальной образиной, я живу вместе уже пятнадцать лет. С 1995 года нас объединяет всего лишь место проживания, и больше ничего. А Анастасия качала из меня силы... Как Вы думаете, сколько лет? Об этом после... 
Поездка к Анастасии. 
Но 18 июля был знаменателен не только тем, что Алеся мысленно сказала: "Разберись со своей женой". Он был примечателен... Вот только теперь понимаю всю ненужность такого телепатического общения! Или нужность... Читайте... Анализируйте... Думайте... Взвешивайте сами... Сопоставляйте... 
После этой фразы Алеси я часа два ходил, думая об Бульдозере. Так или иначе, эта фраза заставила вспомнить то, что говорила Анастасия в "Душе" по поводу бывшей жены. Ведь что-то не сходилось в том, что говорила Анастасия и то, что было на самом деле... Я вскользь упоминал многое. Опишу вкратце еще раз... 
До Людмилы были всякие девушки у меня. Но, я уже говорил, все они так или иначе, по непонятным причинам, не держались долго около меня. А с Людмилой все шло "хорошо": мы с ней гуляли, дружили. В итоге мы сняли квартиру и жили с ней вдвоем. Вела она себя всегда нагло и вызывающе. Но я не уходил от нее только лишь потому, что она мне нравилась и жила надежда внутри, что когда-нибудь она одумается, станет доброй и нормальной женщиной. 
Приведу один сюжет. Мы легли спать. Люда сразу уснула. Я обнимал и ласкал ее уже спящую. Можно сказать, мял, как тесто. Бесполезно. Я встал, и тихо, в темноте, стал собирать свои вещи, чтобы идти домой. И тут она проснулась. 
- Ты что делаешь? 
- Вещи собираю. 
- Зачем? 
- Иду домой. Хватит. Надоело. 
Она вскочила, подбежала ко мне, обняла, и сказала: 
- Не надо. Ложись спать. Завтра все будет по-другому. 
Я поверил. Примерно таких сюжетов было три раза. Мне не хватило каких-то двух месяцев, чтобы понять, всю эту ложь и бред. Вскоре она забеременела. За неделю до свадьбы у меня было желание исчезнуть куда-нибудь недели на две. Не смог. Три раза грозил аборт моей жене - я отказался убивать ребенка. В итоге Света родилась здоровой и нормальной. Но это ничего не дало. Постоянные ссоры из-за мелочей, дурь жены, жуткая нервозность в семье. Все стало хуже. То, что Людмила - просто вампир - я понимал это давно. А подружки, видя, как я веду себя с ней в компании, действительно, завидовали ей. В итоге, разменяв квартиру родителей, мы стали жить отдельно. И только в 1998 году развелись с ней. 
Я, вспоминая то, что говорила мне Анастасия в "Душе", никак не мог понять, почему она не может все увидеть до мелочей? Или она врала, или она не способна это увидеть? А если не способна увидеть, то как тогда воспринимать ее психические способности? 
Но при этих мыслях Анастасия меня оборвала своей фразой: 
- Приезжай ко мне. 
- Как же приеду? На чем? Я и дороги не знаю, и место, где ты живешь. 
- Позвони Сергею, капитану баржи. 
Я ходил на барже с другом в 1998 году, в надежде уйти далеко на север в те места, где живет Анастасия. Но в тот год мы спускались вниз по реке всего на 60 километров, не более. И вот теперь она говорила ему позвонить. 
Вспоминая так, я шел и в очередной раз думал, не выдумал ли я все это себе. В том смысле, что баржи не ходят далеко на Север... При этих мыслях я почувствовал ревность Алеси. И тут же голос Анастасии, обращенный к Алесе: 
- Прекрати, как тебе не стыдно! Сколько у тебя было любовников! 
Услышав это, я подумал про себя только одно - нужно любыми способами добраться до Анастасии, посмотреть на нее, поговорить. В голове не было мыслей о ребенке, не было никогда той нормальной человеческой тоски, как по Алесе. МНЕ ПРОСТО ХОТЕЛОСЬ НАКОНЕЦ-ТО УВИДЕТЬ ТОГО ЧЕЛОВЕКА, КОТОРЫЙ ТАК СИЛЬНО ВЛИЯЕТ НА МОЮ ЖИЗНЬ. 
Каково же было мое удивление, когда я от жены Сергея узнал, что он ушел в рейс до Сургута! Когда он вернулся из рейса, я стал с ним договариваться о поездке. В итоге... В итоге выяснилось, что никаких рейсов на север больше не будет - вода упала... Интересно другое... 
Когда я зашел вечером в порт, что бы до конца узнать о поездке на север, пройдя непонятно как охрану, я почувствовал сильнейшую боль в кишечнике. Жуткую. Я думал, что это - опять Алеся. Но никак не реагировал. И, слава Богу. Примерно через час такой боли, я на мгновение, среди кранов и рельс, увидел по биовизору... Алесю. Она стояла, скромно опустив голову вниз, и просто ждала меня... Никакой агрессии, никакого укора, никаких отрицательных эмоций! И думал в этот момент я только о поездке! А через секунду еще один биовизор - со стороны севера на меня, горящими, злыми, свирепыми, черными глазами смотрели... Догадались, кто? Да, черными глазами вампиров смотрели Анастасия и ее сын Владимир. Я в тот момент не придал этому значение. Еще я был полностью во власти образа прекрасной, честной и справедливой Анастасии. 
Тогда зародилась еще одна мысль: а почему Анастасия сказала о капитане так поздно? Ведь он с самой весны ходил на Север... Она сказала только тогда, когда уже знала, что я не смогу к ней приплыть... 
Дальше было еще интереснее. Как-то я шел, думал не понятно о чем. Еще раз повторю, в то время я воспринимал ее как прекрасного и отзывчивого друга, доброго и прекрасного. Думая об Алеси, я вдруг мельком подумал об Анастасии и мысленно сказал: "Все-таки мне надо тебя увидеть..." И тут я оторопел... Я ощутил на себе, как ее пронзило копье. Точно так же, как в январе этого года, когда я сказал: "Пошла ты на х.й, жрица поганая". Меня поразило то, что моя мысль, такая безобидная и нормальная с точки зрения обычного общения, вызвала такое действие. 
А в следующие дни начались жуткие проблемы у Алеси. Я ничего не мог понять. Я только чувствовал, что она лезет на стены от боли, от безысходности, от непонятной ярости. И, настроившись однажды на нее, я почувствовал, как она мысленно сказала на уровне подсознания: "Пошел вон!". 
Но события развивались дальше своим чередом... 
Прозрение. 
В итоге произошло то, что можно назвать прозрением. Или чистосердечным признанием. 
9 сентября, в одиннадцать часов вечера, Анастасия тихо сказала: 
- Ну вот и все... 
- Анастасия, ты помираешь? 
- Не забывай о Владимире... 
Слезы нахлынули, но почти сразу прошли. Про себя я только подумал, что, наверное, это к лучшему. Сколько можно так мучиться? Уже сил нет никаких. Но зачем мне Владимир? 
10 сентября, в обед, я услышал, как Анастасия (видимо, с того света), сказала: 
- Прости меня. Это я тебя остановила тогда. Я этого не понимала... Я ошиблась. Бульдозер - главная сестра жреца. 
- Так это ты спасала тогда мою дочь? Для чего? 
- Я не понимала. 
- Что ты не понимала??? Ты посмотри, в кого она превратилась благодаря Бульдозеру! Что наделала! Получается, что благодаря тебе я живу в этом Аду! И Алеся выходит замуж, разводится! Что ты наделала!!! 
Но до полного прозрения еще было очень далеко... Очень. У меня был просто шок, я не мог до конца осознать эти слова. В это просто не верилось. Не верилось. Я НЕ МОГ ПОВЕРИТЬ В ЭТИ СЛОВА. 
- Хорошо, допустим, что ты не понимала. Но ведь зимой я раз пять у тебя спрашивал: "Кто такая Бульдозер?". И ты все время отвечала: "Не понятно, откуда она взялась..." Ты видишь прошлые века и тысячелетия, а увидеть такого подлого человека, такого бессовестного человека ты не могла? Я во всех книгах пишу о скандалах, о судах, о заявлениях в милицию, обо всем остальном! Ты не могла это увидеть????? Хорошо, пусть будет так. В таком случае, кто такая Алеся? А? 
- Алеся - любимая сестра верховного жреца. 
- Что значит "любимая"? Бульдозер - рабочая лошадка для скандалов и ругани, а Алеся для чего? Как это понимать? 
- В ответ она молчала. 
После долгих моих расспросов и допросов она созналась, что Алеся вообще не сестра верховного жреца! Вот так! Повторяю, что придумать такое я не мог. 
В итоге, на уровне чувств понимая, что благодаря тому спасению мы не стали с Алесей, именно благодаря Анастасии не сбылся сон Алеси, я весь вечер, чуть не плача, твердил: 
- Что же ты наделала... Что же ты наделала... 
11 сентября, я вышел с работы и увидел странную вещь. Куда-то вдаль, горящими, звериными глазами смотрел один сын Владимир. Я, ничего не чувствуя и не понимая, вышел в магазин. Впереди шла девушка. И только, когда я с ней поравнялся, из-под очков я почувствовал взгляд. Из-за зеркальных очков на меня смотрели глаза Алеси. Узнать ее было невозможно, - прическа и огромные очки не давали полной уверенности понять, что это она. Пока я так соображал, сопоставляя все, она ушла от меня шагов на триста. 
И только потом, выяснив все до конца, я пойму, что это была именно Алеся - об этом говорил горящий зверский взгляд сына Владимира. 
Вечером, я, не понимая еще ничего, сказал: 
- Ладно, Анастасия, я не обижаюсь. Что было, - то было. Иначе бы мы с тобой не убрали пятерых жрецов и верховного жреца. 
Кроме этого, исходя из моих эмоций, получалось так, что я желал смерти своей дочери. С другой стороны, доведенный до крайней черты, почти уже до безрассудства, в этих эмоциях было только одно - работал инстинкт выживания. Я прекрасно видел, что Людмила меня просто психологически убивает. 
И в этот вечер я услышал, как Анастасия радостно сказала: 
- Я живая, я живая. 
12 сентября я поехал на дачу. 
В автобусе почувствовал усталость, невероятную. И услышал два женских голоса. Они говорили: 
- Анастасия не права. Если бы она хотела с тобой встретиться, она могла это сделать тысячу раз. На самом деле ее зовут Анна. Ты ей не нужен. Она хочет, чтобы ты выполнял ее волю. 
- Кто вы? 
- Мы дольмены. 
- Какие дольмены? 
- Местные. 
- Где Вы находитесь, дольмены? 
- Когда-нибудь мы тебе это покажем. 
Я попробовал настроиться на Анастасию, и увидел ее. Она сидела на корточках, и что-то рисовала прутиком. Точно так же, как тогда, когда просила писать от своего имени "Луч Анастасии", точно так же, как в апреле этого года, когда говорила, что Алеся меня не любит. Не глядя на меня, она сказала: 
- Алеся тебя предаст. 
Весь вечер на даче я слышал от Анастасии только эту фразу. А с дольменами оказалось все намного проще. Усилием воли я попробовал настроиться на эти "дольмены". И увидел двух толстых теток, которые сидели за одним столом с Путиным, и он им говорил: 
- Нужно сделать так, что бы он слушал нас и выполнял нашу волю... 
Эти "дольмены" ехали со мной в автобусе! После этого больше "дольмены" со мной не говорили. 
13 сентября я пытался узнать, как меня предаст Алеся. Анастасия твердила только одно: "Она тебя предаст". 
Я долго ее допрашивал. Иначе я сказать не могу. Она сказала, что у Алеси будет нормальная семья. Так и я мечтаю о нормальной семье!!! И тут она сказала фразу: "У нее это заложено в подсознании". 
У меня мгновенно пролетел сон, который я видел 5 сентября, и я, как подкошенный, упал на траву и закричал: 
- Какие же вы - мрази, какие же вы ублюдки! Какие же вы подонки! 
А сон вот какой. Ко мне подходят дедушка Кирилл и правнук Владимир, и дают в ладонь маленькую дыню. Пытаются такую же дыню дать Алесе, но она ее не берет. Она стоит в каком-то хоре, где все девушки стоят в черных платьях. Потом Алеся убегает к молодому брюнету. Я говорю кому-то: "Куда же она убежала?"... 
Дальше сон описывать не буду - в нем заключены внутренние думы Алеси, я не хочу это выдавать. 
И вот тут вся накопленная информация только-только начала собираться в одну кучу! Только тут! 
Весь вечер я орал Анне-Анастасии: "Снимай к чертям собачьим свои кодировки! Убирай Бульдозера! Сволочь, исправляй свои ошибки, мразь поганая!" 
Интересно вот что. Я понял, откуда у этой Анны-Анастасии такая сила управления. Когда я кричал "Убирай Бульдозера", вместо этого на уровне мысли я кричал: "Убирай Алесю"! Вот тогда я понял, что злиться на нее - себе дороже будет. Она все вывернет наоборот. 
Немного успокоившись, я спросил: 
- Кто заложил предательство в подсознание Алеси? Может быть, спецслужбы? 
В этот момент она могла соврать, но ответила искренно: 
- Спецслужбам такое не под силу. 
- Есть еще какие-то тайны у тебя? 
- Есть. 
- Какие? 
И тут появился сигнал. В это время я ехал в автобусе. Передо мной сидел молодой парень. Примерно через минуту он произнес фразу, разговаривая с дружками: "Не стоит". 
- Хорошо, что тебе от меня надо? 
- Что бы ты написал книгу. 
- Что, все-таки кто-то из жрецов выжил? 
- Да. 
- Кто он? Путин, что ли? 
- Нет, но Путин полностью в его власти. Он полностью управляет Путиным. 
- Что же ты хочешь от меня? 
- Его переизберут... 
- Пошла ты на х.й со своей книгой!!! И со своими жрецами!!! Я не буду писать книгу. Ведь если бы ты хотела, книги появились бы в печати! И я смог бы тогда купить себе отдельный угол! Но ты этого не делала. Тебе было выгодно, чтобы я жил с Бульдозером, чтобы я был один. Ты сама созналась в том, что ты спасала ее от смерти! И ты сама созналась в том, что Бульдозер главная сестра Верховного жреца! И только теперь ты созналась, что Алеся вообще не сестра жреца! Ведь это ты ее оболгала, ты облила грязью Алесю, создала такие условия, чтобы я думал плохо о ней! Приезжай в город, сюда, в Новосибирск! Я тебе обеспечу рекламу и по радио, и на телевиденьи, и в Сети дам информацию! Приезжай! Что ты сама не делашь то, что требуешь от меня? 
Ее ответ просто шокировал откровением: 
- Меня здесь сожрут. 
Но до конца распутывания всего этого клубка было очень далеко. 
А пока, попробуйте это осилить. Впереди еще много информации... И то, что сказал верховный жрец - меня поразило настолько, что я сначала не мог поверить в то, что он говорит. Скажу только одно, - он попал в ад и устало, кое-как, говорит: "Если бы ты знал, как это больно... Если бы ты знал, как это больно... Если бы ты знал, как это больно..." Но именно он рассказал, что же было на самом деле в тех событиях с Алесей. Вот что он сказал: 
- Мы тебя убивали до 2000 года. Но когда произошла трагедия с "Курском", мы поняли, что ты - непотопляем. Мы прекрасно видели, что Анна вцепилась в тебя мертвой хваткой. Мегре мы к тому времени нейтрализовали, что бы он больше не писал своих книг (по приказу Анастасии). Мы решили нейтрализовать тебя с помощью счастливой любви. И нашли такую девушку. Когда вы были с Алесей, мы убрали все спецслужбы от вас - было несколько событий у них. Но после вашего разрыва с Алесей, когда все твои разговоры были только с Анной, мы стали давить на тебя с новой силой. Мы понимали, что ты - наша гибель. Но Анна понимала, что теперь, если умрет Алеся - ты не напишешь для нее ничего. С одной стороны, Анна убивала вашу любовь, с другой - делала вид, что помогает тебе. И любыми путями сохраняла жизнь Алесе. А мы были в ярости и просто хотели убить вас двоих, тебя и Алесю. Но Анна умудрилась все перевернуть на свой лад. 
Именно поэтому, уходя, я смог оставить своего помощника для противодействия Анне (То есть, просто "киллера", но не жреца - прим. автора). Но она его смогла убить. Нечеловеческой ценой. 
Идея родовых поместий - общая идея. Мы перепугались тогда, когда на землю шел метеорит в 1993 году. И не спасали дачники Анны Землю, - ты прекрасно знаешь, что работает только конкретная и сильная, реальная мысль. А дачники даже и не знают, что такое метеорит, не говоря о последствиях. 
Иванов - это сила. Невероятная. Его планов не знает никто. Судя по всему, это именно он спас Землю. После 1993 года мы стали думать, как спасти человечество от своих же действий. И пришла идея, как вернуть первоистоки через родовые поместья. Мы хотели ввести самодержавие, заодно исправить кровавую ошибку Моисея - революцию в России (Хочу напомнить, что дедушка Моисей - это именно тот, что водил евреев по пустыне 40 лет). Анна предложила свой вариант - агент КГБ, сын... Но когда она полностью "натянула" одеяло на себя, только тогда мы сообразили, что она хочет убрать нас всех, оставив править планетой своего сына... 
Вот что он сказал. Я бы не поверил, если не одно но. Именно до и после этой битвы, которую я описал в самом начале, я смог увидеть реальное лицо Анастасии. Оно похоже на фото, но ни разу я не видел ее такой раньше. Никогда. Я видел и жил, и общался только с образами, созданными ей. А она нагло и бессовестно обманывала. Но именно реальное ее лицо заставило усомниться в том, что ей сейчас 35 лет. И методом длительного перебора я понял, что ей - 60 лет. 
Вот еще информация. В Сети гуляет письмо якобы написанное самой Анастасией. Как я понял, Анастасия его продиктовала девушке семнадцатилетней, которая живет на самом деле в Томске. С одной стороны это письмо Анастасии, а с другой стороны - написано другим человеком. В этом письме она говорит, что Владимир Мегре ее предал! Вот так! И поэтому она искала нового писателя для себя! И нашла! И ей очень сильно мешала Алеся! Невероятно сильно! А жрецы потому и хотели нейтрализовать меня с помощью счастливой любви! 
Пожалуй, самый веский аргумент я нашел в своей памяти. 18 февраля 2001 года у меня начались жуткие боли в кишечнике. Я ошалело искал того, кто создает эти боли. Ничего не получалось. Лишь на полсекунды мелькнули Анастасия и ее сын Владимир, с горящими черными, звериными глазами. Но тогда я в это не поверил... Именно это позволило понять, что именно Анна-Анастасия виновна в тех бедах, что произошли у нас с Алесей. 
Значит, не зря я возродил ее в январе-феврале! Не зря! 
Представьте себе, в какие войны превратились бы в итоге замыслы этой жрицы, если остался жив ее сын?!?!? Далеко за примером ходить не надо оглянитесь на нашу революцию и Вторую мировую войну. К бабке не ходи Моисей с кем-то из жрецов разборки устраивал! 
Хотите еще войны такого типа????? 
Ну, и последнее. Этой Анне-Анастасии не 35 лет, как должно получаться из книг Мегре, а 60! Именно реальное ее лицо заставило усомниться в том, что ей сейчас 35 лет. И методом длительного перебора я понял, что ей - 60 лет. 
Правда, она сказала, что она - ровесница Пугачевой, но мне кажется, что она скостила себе пять лет. То, что она в 1994 году выглядела на 26 лет нет ничего удивительного. Вспомните 50-летний юбилей Гурченко, 50-летний юбилей Пугачевой. Они выглядели на двадцать лет! Как об этом не смог догадаться Владимир Мегре??? Анна-Анастасия живет в чистой природе. А дедушка Кирилл, который выглядит на 75 лет, со слов Мегре? Когда я спросил, об этом напрямик эту тетеньку (Анастасию), она ответила: 
- Именно поэтому я пела ему "Миллион алых роз", а он не понял. 
И весело, как семнадцатилетняя девчонка, рассмеялась... 
Но только потом стало понятно, почему именно "Роз". 
Даниил Андреев чуть ли не на каждой странице пишет, что книгу ему диктовали его друзья, которые останутся незаметными. Что никогда о них ничего не скажет. Если вы внимательно прочитаете ее, то складывается впечатление, что чем-то, далеко, напоминает или Библию, или Катрены Нострадамуса... Но именно он говорит, не понимая, почему Армагеддон должен произойти в Сибири. Объяснение простое - диктовали книгу ему Моисей, который на самом деле Дедушка Анастасии, и его сын Кирилл, который на самом деле отец Анны-Анастасии. 
Значит, не погибали родители Анны-Анастасии, поскольку их ПРОСТО НЕ БЫЛО. Поэтому можно смело утверждать, что не было маленькой девочки, спящей на могиле родителей, не было голубого шара около девочки. 
После смерти верховного жреца на планете остался сын Владимир, КОТОРОМУ МОИСЕЙ ПЕРЕДАЛ ВСЕ СВОИ СИЛЫ. Это описано у самого Мегре, вспомните. Он не ушел простым человеком, как говорила сама Анастасия про Мишеля! Я об этом написал в "Душе". Он опять не зашел в чистилище АДА. 
Еще очень много вопросов осталось. Очень много. Читайте, анализируйте, взвешивайте, СООБРАЖАЙТЕ СВОИМИ МОЗГАМИ! 
АНАСТАСИЯ, ТО, ЧТО ТЫ ТВОРИЛА РАДИ СПАСЕНИЯ МИРА - ЭТО ПРОСТО ЗВЕРИНЫЙ ФАШИЗМ. 
ЛЮДИ ДОБРЫЕ, ПОДУМАЙТЕ, ЧТО БЫЛО БЫ, ЕСЛИ БЫ ОСТАЛСЯ ВЕРХОВНЫЙ ЖРЕЦ В ЛИЦЕ СЫНА ВЛАДИМИРА??? 
Да, еще несколько замечаний. В первой части "Луча" я написал, что однажды в марте 2001 года долго гулял по парку. И мы долго говорили с Анастасией. Я тогда не стал писать, что она меня увидела, когда мне было 17 лет. Я просто не поверил. И только теперь, сопоставив все, я понял, что все беды, которые у меня стали возникать с этого времени - это работа жрецов. Перед смертью Анна была очень откровенна. Но именно это воспоминание нашего разговора позволило понять, что Бульдозер - простой человек. Сделав из нее психически больного человека, жрецы хотели меня свести в могилу все эти годы, до Алеси. Не получилось. И еще. Анастасия проворлива и хитра. Все боли и удары в сердце - ее удары. Расчет прост: если сможет убить - прекрасно, если выживет - пусть пишет книги. 
Написал я книгу! Получи, Анастасия! Успокоилась?!?!?! 
По поводу родовых поместий, этой красивой и прекрасной идеи я спросил у этой Анны: 
- Кому же все-таки принадлежит идея родовых поместий? 
Вместо ответа она подняла глаза в бездонное небо. Пишу как есть, не могу от себя ничего прибавить. 
- А зачем, в таком случае, ты давала ушедшие знания ведаруссов? Ведь ты же на самом деле - еврейка? 
- Мы знали, что планета начнет просыпаться. У нас не было другого выхода. 
- Еще вопрос, Анастасия. Ну не трогала бы ты меня после смерти всех жрецов. И не мешала бы мне разобраться с Алесей. Что тебе не давало покоя? 
- Ты шел семимильными шагами... 
- Анастасия, нахрена вам эта планетарная власть? Ты же Владимиру Мегре сама говорила, что у тебя все есть, тебе ничего не надо? 
- Мы не можем жить без энергии человеческой мысли. 
- Господи, да кто же вы такие, семейка ваша жреческая??? Вы же из одной семьи - ты же сестра верховного жреца! 
Она молчала долго. В тот момент, когда я задавал ей этот вопрос, она корчилась на земле, и не могла врать и лукавить. 
- Мы посланы дьяволом... 
И вот тут меня осенило. Просто осенило. Если это так, то понятно, почему кто-то спасал Землю в 1993 году. Значит, эти жрецы стали в итоге как прививка против вируса! Вдумайтесь сами! Прививка! В итоге они сами стали думать, как выжить! Ведь они не могут жить без человеческой энергии! Им нужна человеческая энергия! Поэтому они нашли путь, но при этом могут открыться знания первоистоков. Именно поэтому жрецы и хотели сами жить спокойным сапом в родовых поместьях! Именно поэтому вылезли откровенно на свет божий, и передрались! 
Супер! Указ есть, а жрецов уже нет! 
Я заведомо не пишу, что планету спасал Порфирий Иванов. Не хочу создавать образы. Думайте сами. Взвешивайте, читайте. Если хотите меня проверить - облейтесь на снегу, в мороз минус 36 градусов, когда разница с температурой тела человека составит 72 градуса. 
Думайте сами. Попробуйте, на худой конец, поймать меня на противоречиях! Нет их! А я поймал эту пожилую девочку на ее противоречиях! 
Вроде бы все. 
Блин! Самое главное! 
Алеся. 
Алеся,........... Когда началась драка с Анастасией, я решил про себя, что попробую написать книгу о том, как меня обманывала эта "пожилая девочка", то есть Анна-Анастасия. Главное, что я хотел для себя лично от этой книги - это написать опровержение о том, что написано о тебе во всех книгах - в "Луче", "Вихрях", "Душе", "Ошибке". Точнее, не опровержение..... Ведь я писал правду..... Точнее..... Я не знаю, как это сказать. Я просто уверен на все сто процентов, что будь твоя воля, ты могла бы написать точно так же про меня - я теперь это понимаю прекрасно. Уверен, что Анна-Анастасия тебе говорила тоже самое - "если бы он любил тебя по-настоящему, то я бы не смогла ничего сделать".... Или что-то в этом роде... Явно она так тебе же говорила. И наводила все эти боли на тебя, точно так же, как на меня... 
Я С УВЕРЕННОСТЬЮ МОГУ СКАЗАТЬ ТОЛЬКО ОДНО - АЛЕСЯ НЕ ЯВЛЯЕТСЯ СЕСТРОЙ ЖРЕЦА, НИКОГДА ЕЙ НЕ БЫЛА И НЕ БУДЕТ! 
Алеся, разберись сама с этой информацией, пожалуйста... Анастасия смогла обмануть и братьев-жрецов, и все наши спецслужбы, и Мегре... А ведь он думал, что спит с молоденькой для его лет, девушкой... 
Алеся, разберись сама. 
Я хочу, чтобы ты знала только одно - когда мы встретимся, когда мы точно будем уверены в том, что я - это я, и что ты - это ты, ТОГДА Я БУДУ ТЕБЕ УЛЫБАТЬСЯ. Запомни только это: Я БУДУ ТЕБЕ УЛЫБАТЬСЯ! 


И знай еще - если ты не хочешь, что бы мы были вместе - я настаивать не буду. Я никогда не делал и не думаю делать тебе насилие. И только теперь я понимаю, почему ты писала мне в той записке: "Я сама удивляюсь своему безразличию...." Помнишь? Я цитировал ее в "Защите" "Луча". Анастасия работала. Поэтому она и запланировала, что мы будем три месяца, - потом я должен был начать бороться со жрецами. У них, понимаешь, всегда так "киллеров" нанимают среди простолюдинов. Вот теперь понятно, почему у тебя, вполне возможно, было столько любовников. Я специально оставил те анатомические подробности, которые хотел убрать Сергей, - ведь тоже самое она делала с тобой. А тебе казалось... Я не буду дальше писать. Она это делала специально! Она просто так издевалась над тобой, что бы потом мучилась угрызениями совести, и боялась встретиться со мной. А спецслужбы думали, что это у них так хорошо получается! Без "пожилой девочки" Насти у них бы ничего не получилось. Поэтому тогда, сказав мне, что зовет в гости, на твой протест стала тебя укорять: "Как тебе не стыдно!".... Я имею в виду 18 июля этого года. Я сделал тупо и решительно - попробовал поехать к ней, и попробовал разобраться с бывшей женой. Но в этом большая заслуга твоя. Спасибо тебе. 
И еще. У меня самого за время нашей разлуки были разные женщины. Точно не помню, примерно пять или шесть. Алкоголички, бомжихи, нервнобольные, и всякие другие. Были в основном это одноразовые встречи с периодичностью в полгода. 
БЕЗ ТЕБЯ Я НЕ СМОГ БЫ ПОНЯТЬ АНАСТАСИЮ! Спасибо тебе! Анастасия не смогла бороться и врать одновременно нам обоим. 
Я все равно люблю тебя.......... Но, если тебе это больно читать помни одно, что я не буду тебе мешать никак, если тебе это не надо. 
И еще, Алеся, не переживай, что нас познакомили жрецы. Вроде получается, что нас познакомил дьявол. Но, если идея на самом деле родовых поместий принадлежит Богу, то, может быть, это именно он намекнул познакомить нас? Как ты думаешь? 
Лично мне это все до фонаря. Я сам пришел к тебе в редакцию, по поводу вертолета... Ты же это помнишь... А все остальное - ерунда... Не известно, кто кого знакомит на самом деле. Ведь просто никто не задумывается над этим. 
Вот и разгадка биовизора, который описан в самом начале "Луча". Ты говоришь, что "если хочешь, я могу вернуться", но Анастасия выходит на железнодорожные пути, и орет во всю глотку: "Нет!". Именно ради того, чтобы убрать Путина, она активно водила нас с тобой за нос весь этот год. Вот так. А ведь это видение было в июле 2000 года, три года назад! Когда мы еще не знали друг друга! 
Я хочу, чтобы ты сама во всем разобралась. Именно так ты мне и сказала. 
22 Сентября 2003 г. 5часов 40 минут по местному времени. 
г. Новосибирск 
Ответы на вопросы Сергея из Питера. 
Начну с ответов на те вопросы, которые задавал Сергей в процессе написания книги. 
Сергей: "предложение по названию книги: "Анатомия Души (АД)"" 
С этой точки зрения Адом нужно назвать, прежде всего, "Луч Анастасии". Вот тогда точно был АД. Теперь ясно стало, что, когда я писал вторую часть "Луча" - "Рикошет", я чувствовал сильнейшую боль в груди. Теперь совершенно понятно, что та девушка, которая выпала с последнего этажа - результат перенаправления сил ненависти, которые сбрасывали на Анну-Анастасию пять жрецов. Теперь совершенно точно, что именно Анна убила ту девушку. И Анастасия сосала из меня силы! Больше никто другой! 
В январе этого года я гулял и разговаривал с Анастасией. Вдруг я почувствовал эту самую боль в груди, которая сопровождаем меня больше двадцати лет. Я испугался и спросил: 
- Анастасия, что происходит? 
Она ответила: 
- Я у тебя беру силы..., - непонятно почему запнулась, а потом добавило осторожно: - ....Можно?... 
Я не придал этому значение и сказал простодушно: 
- Конечно.... 
Блин, просто невозможно было в это поверить! Такое в кошмарном сне не приснилось бы! 
А вот доказательство из книг Мегре: 
"Каждое обидное или грубое слово в адрес Анастасии словно хлыстом било по ней, заставляло вздрагивать ее тело". 
С одной стороны, это говорит о нежной и легкоранимой натуре. С другой стороны - это косвенное доказательство того, что человек не может жить сам по себе! Ему нужна постоянная подпитка положительными энергиями! Сложно поверить? Я оговариваю человека? Смотрите дальше. 
"Та деревенская девушка стала чахнуть и пить спиртное, я ей с трудом помогла. Теперь она вышла замуж и погружена в повседневные заботы. А мне к своей и ее любовь пришлось добавить". 
Она "помогла" - заставила разлюбить девушку, которая влюбилась в Мегре. Но Мегре ей нужен был для написания книг! МЕГРЕ ЕЙ НУЖЕН БЫЛ ДЛЯ НАПИСАНИЯ КНИГ. А ЭТА ДЕВУШКА СВОЕЙ ЛЮБОВЬЮ МЕШАЛА АННЕ-АНАСТАСИИ. А ДЛЯ ЧЕГО ЕЙ КНИГИ? 
План: "... Луди станут больше любить, и Земля будет излучать больше светлой энергии. Художники нарисуют мои портреты, и это будет лучшее из всего того, что они нарисовали". 
Об этом я писал в книге "Любовь. Цивилизация. Всевышний." Это объясняется очень просто - ПСИХОЛОГИЧЕСКИЙ ВАМПИРИЗМ! Вам это надо? Нет, у вас более земные проблемы и простые - простое человеческое счастье! А ей нужны ее портреты художников, иначе жить не сможет и бороться за власть с верховным жрецом! 
Как говорится, все элементарно просто, Ватсон. 
ДОКАЗАТЕЛЬСТВО ТОГО, ЧТО АННА-АНАСТАСИЯ УБИВАЛА ЛЮБОВЬ АЛЕСИ ЕСТЬ ЕЩЁ В ПЕРВОЙ КНИГЕ МЕГРЕ. ЧТОБЫ Я ПИСАЛ ЕЙ КНИГИ. 
Я лишь вскользь просмотрел первую книгу. Таких бинарных фраз, которые можно понять двояко, очень много в книгах. 
--
Сергей: ""когда в события вмешались и Порфирий Иванов, и Всевышний, и жрец, и Анастасия." 
Разве Порфирий Иванов и Всевышний - не одно и тоже?" 
Вот теперь сам так же считаю... Дело в том, что во время откровения верховного жреца, он превозмогая боль, сказал: 
- Нет магов, нет... Нет магов. Мы их не видели. Если бы они были, то мы бы знали. 
Эту фразу можно понять двояко. С одной стороны это говорит, что Иванов - не маг, а с другой стороны доказывает лживость Анастасии. 
Но, с другой стороны, сам жрец и в Апокалипсисе, и в Катренах говорит о троих. Но, учитывая их многовековую борьбу, можно предположить, что род Анастасии-Моисея постоянно спекулировали этим понятием... 
Сложно сказать. С другой стороны, Порфирий Иванов сам говорил, что он один их трех. 
--
Сергей: "Непонятно: 
1) когда она придумала воцарить своего сына? 
- "изначально", еще до того, когда она родилась 
- тогда, когда она придумывала свой план "Мегре + сын" 
- когда ее планы стали воплощаться (середина-конец 90-х) 
Мой ответ: Судя по всему, план этот был заложен у нее изначально. Если учесть, что в надиктованной Моисеем "Розе Мира" говорится об Армагеддоне в Сибири, то этот план был у них всех изначально в голове. Я имею ввиду Моисея, Кирилла, и Анну-Анастасию. 
2) кто такие "ОНИ", которые ей помогали? 
Мой ответ: Учитывая все те свои ощущения, я могу утверждать что Анастасия откровенно врала. Значит, ОНИ ЕЙ НЕ ПОМОГАЛИ!!! Блин! Только сейчас дошло! Действительно, вопрос остается открытым! И институт чертей на этом вопросе столько денег потратили, гоняясь за Мегре по Кипрам! 
3) кто такие "темные силы", которые ей мешали? (ведь в начале реализации ее плана жрецы, по-видимому, были еще заодно) 
Мой ответ: Вот теперь, действительно, сложно сказать. Учитывая то, что Даниил Андреев в "Розе Мира" пишет, что в 1555 году была величайшая битва светлых сил с дьяволом, то получается... Именно тогда Нострадамус писал свои катрены!!! Сергей, ты натолкнул на ответ, почему Иоанн Богослов поменял планы - необходимо было менять стратегию против клана Моисея! 
4) А как-же Даниил Андреев и его "Звента-Свентана"? Это она и есть или Анна косила под нее? 
Мой ответ: Самое странное то, что, еще много лет назад я поймал себя на мысли, что это - Зенина Светлана... Я не знаю... Дурь какая-то. 
5) Кто сейчас кем управляется? Под чьим контролем Путин, под чьим 
спецслужбы? 
Мой ответ: Интересный вопрос. Я думаю, что пусть сами разбираются. Я не хочу им навязывать свое мнение. Я не хочу влиять на них. Если бы они напрямик задали свои вопросы - тогда другой разговор. Но, то, что спецслужбы умеют наводить искусственные сны, судя по всему, - большая лесть для них. Это все делала Анна-Анастасия. Теперь это очевидно. Она подставляла всех, она всех стравливала между собой, перенаправляя отрицательные эмоции на своих врагов и жертв, при этом питаясь положительными эмоциями... 
6) "Я знала, что рано или поздно ты догадаешься". Что она придумала на такой случай? 
Мой ответ: Так она объяснила то, что меня необходимо было убить, рано или поздно. Что бы не успел догадаться. 
7) Кто "запрограммировал" те события, которые шифруются в твоих биовизорах и моих снах? 
Мой ответ: Сложно сказать. В любом случае - это информация. Или то, что произойдет, и это нужно осознать, или дает подсказку для противоядия. Именно крайний мой сон помог мне понять, что нужно идти вперед в разгадке этого клубка. 
8) Так что там с этим "Курском"? Для чего (или для кого) предназначалась ракета? 
Мой ответ: Сергей, до сих пор не знаю. Писал практически на подсознании, - что приходило в голову, на основе биовизоров! Не знаю... 
9) Чего не знал Порфирий Иванов - того, что Анна - жрица, или ее планы? 
Мой ответ: Я обращался к пустому космосу. Вполне возможно... Не знаю... Я не спрашивал об этом Анастасию. Иванов появляется сам во время очень тяжелых периодов и практически ничего не говорит, а только внимательно и испытующе смотрит. Такое впечатление, словно оценивает, сможет ли человек осилить предстоящие события, или нет. Он практически никогда не дает никаких подсказок. 
Судя по всему, он знал, кто она такая. Вот что я написал в "Луче", в главе "Услышанная молитва": 
"Два года назад, когда мертвяки довели меня до состояния смерти в очередной раз, я, обращаясь к Богу, просил его, повторяя одну и ту же фразу несколько раз: 
- Учитель, мой дорогой Учитель. Не дай умереть. Ведь я еще не любил по настоящему. Мне тридцать три года, но я не разу еще не любил по-настоящему. Я ни разу не слышал "Я тебя люблю", несправедливо будет, если я уйду, не познав этого. Помоги мне, мой дорогой. 
Через несколько дней услышал Его голос: 
- Анастасия." 
Получается, он нашел того, кто сосал из меня силы все эти годы. Нужно было только одно: что я сам это понял и осознал. Получается, что на осознание этого у меня ушло 6 лет! Шесть лет! Тугодум я самый настоящий. 
Вот теперь я хочу сказать со всей очевидностью, что в отношении наших спецслужб я был сильно не прав. Я явно сильно высоко возносил их. Приношу свои извинения. 
10) Получается, что она просто ВСЕХ "сделала"? 
Мой ответ: Получается так. Но, судя по всему, чего-то не учла. Ведь получается, что она не учла пожелание Учителя Иванова, когда он говорил в адрес Алеси: "Сама должна"... 
И еще. По поводу "Души Анастасии". Ведь эту книгу она диктовала мне на свой лад. Она все врала! И о клонах Анастасии врала! А эти якобы клоны - на самом деле - ее собственные образы! Она облила грязью все наши спецслужбы! Вот потому они и висели надо мной и тобой, и другими, как над главными обидчиками. Я ОФИЦИАЛЬНО ХОЧУ ИЗВИНИТЬСЯ ПЕРЕД НИМИ. Она хотела уйти с планеты чистенькой и святой. Незапятнанной. Вот отсюда и озадаченность Учителя, когда я попросил: "Сделай так, что бы ожила Анастасия!" Только сейчас припоминаю, что он еле заметно ухмыльнулся... Только сейчас. Эта озадаченность была очень странной... 
Сергей: Что это за случай, когда Мегре оговорился, что Анастасия Анна? 
Мой ответ: Я понял это так, что спецслужбы узнали об этом от него самого. Анна сама предложила назвать себя Анастасией - типа, возвращенная к жизни... 
Сергей: О чем Анна проболталась? 
Мой ответ: В том, что она сама создавала мне тот ад, в котором я нахожусь. Я на этом не остановился, и стал дальше разматывать клубок. 
Сергей: Были ли ситуации, в которых жрецы пытались показать, кто Анна есть на самом деле? И почему главный жрец тебе об этом не сказал раньше? 
Сергей: Какое она имеет отношение ко всяким "Иерархиям Света"? (Вспомни: Шамбала в Сибири, вернутся атланты...). Сейчас "просветленные" активно ждут Майтрейю - пророка с востока. Уж не Владимир ли это? У меня такое жуткое подозрение, что она пыталась реализовать планы этих "Вселенских Учителей". Отсюда и недосягаемая "скорость мысли" - не от "чистоты помыслов", а благодаря помощи существ, для которых Разум - образ жизни и среда обитания. 
Случайно ли Анна "проболталась"? Тебе не кажется, что у нее есть "новый план", что она хочет обернуть и эту "провальную" ситуацию в свою пользу? И что жрец из Бенина очень мешал этому плану, раз она приложила огромные силы для его уничтожения. И об этом плане все догадаются уже "постфактум", когда проявятся контуры его реализации. 
Возможно даже, твоя новая книга - часть этого плана. И "сдала" она бульдозер, закосив под свою "ошибку", тоже ради этого плана. 
23.09.03, 1-45. Серега, служба слежки тебе доложит, что я на этом месте пошел гулять. Я понял то, что было предсказано... Вы уже сами поняли, что ситуация полностью вышла из-под вашего контроля. Я тебе скажу только одно только сейчас я понял, что означали слова "за тобой следит тысяча". Вот теперь (вы читаете одновременно с написанием) включайте свои мозги. Остальное я скажу при встрече с вашими ведущими специалистами. А лучше всего - при встрече с Путиным. 
Сергей: Ты представляешь, на пересечении влияния КАКИХ сил ты оказался ?! Да и я случайно... (случайно ли ?!) 
Мой ответ: То, что не случайно - это точно. И вся та информация, что имеется у меня, теперь никому не интересна... НИКОМУ. 
Получается, что у вас нет другого выхода, - КАК ОСТАВИТЬ АЛЕСЮ В ПОКОЕ. ХВАТИТ. ВСЁ. СООБРАЖАЙТЕ САМИ. А РАБОТАТЬ НА ВАС Я НЕ РАБОТАЛ И НЕ БУДУ. ВАШИ СПЕЦИАЛИСТЫ СКАЗАЛИ, ЧТО Я НАПИСАЛ ГЕНИАЛЬНЫЕ МЫСЛИ. ОНИ НЕ ПРОГОВОРИЛИСЬ - Я САМ УСЛЫШАЛ. ДЕЛАЙ ВЫВОДЫ. У ВАС НЕ ХВАТИЛО ПОНЯТЬ, ЧТО Я СДЕЛАЛ БОЛЬШЕ, ЧЕМ ВАШИ ВСЕ ИНСТИТУТЫ. ЗНАЧИТ, ПОРА ВАМ ОСТАНОВИТЬСЯ И ОСТАВИТЬ МЕНЯ И АЛЕСЮ В ПОКОЕ НАВСЕГДА. 
Я НИКОГДА НЕ ИГРАЛ ДВОЙНУЮ ИГРУ. И ДО ЭТОГО ВОПРОСА САМ ПИСАЛ ИСКРЕННО И ЧЕСТНО. ПОДУМАЙТЕ, ВЫ - НА ПОРОГЕ ГИБЕЛИ. ЭТО УЖЕ ОЧЕВИДНО. 
Сергей: Может мне выложить на первую страницу сайта фрагменты, которые ты мне прислал? 
Выкладывай всю книгу - она прекрасно закончит проект "ЛжеАнастасия". 
Сергей: Сейчас в Америке свирепствует ураган "Изабель". Может, это дух убитого Анной мага? 
Мой ответ: Не знаю. И не хочу думать на эту тему. 
Сергей: Несколько недель назад у меня в уме навязчиво крутилось число 59. Реально оно у меня нигде не появлялось (ну разве что с натяжкой в двух случаях: во-первых, я раньше в Севастополе в детстве жил в доме No 59, во-вторых, затонувшая подлодка К-159). И число 5 часто встречалось. 
По-моему, что-то произошло (или не произошло) 5 сентября. Возможно, пожар на складе Мариинки имеет какое-то отношение к этому "что-то". И после 5 сентября Анна поменяла планы. И теперь их реализует. 
Мой ответ: Вот именно! Сработал ваш псигенератор! Трудно догадаться??????????? 
Кстати, оставьте Анну в покое. Если она еще живая... Нельзя так людей отправлять в ад. БУМЕРАНГ ВЕРНЁТСЯ! БУМЕРАНГ ВЕРНЁТСЯ! БУМЕРАНГ ВЕРНЁТСЯ! БУМЕРАНГ ВЕРНЁТСЯ! БУМЕРАНГ ВЕРНЁТСЯ! БУМЕРАНГ ВЕРНЁТСЯ! БУМЕРАНГ ВЕРНЁТСЯ! БУМЕРАНГ ВЕРНЁТСЯ! БУМЕРАНГ ВЕРНЁТСЯ! 
Поверь мне, будет идеально, если вы выложите мою книгу вместе с этими дополнениями... Это - самый идеальный вариант. Я желаю добра не только себе, но и вам. Иначе нельзя - не получается в этом мире иначе. Когда же вы наконец это поймете??????????? 
Передавай привет Нечитайло и Полежаеву. И Путину. 
P.S. Поздравляю с приобретением квартиры. Хоть бы на новоселье позвал. Друг, тоже мне... Не хорошо так. К тебе всей душой... И пойми меня правильно - я не обижаюсь на тебя. Это просто здорово, что Институт глобального прогнозирования вышел на прямую связь. 
Только сейчас сообразил, что, то что нужно вам - я не написал. 
И УЖЕ НЕ НАПИШУ НИКОГДА!!!!!!! 
Открытое письмо Президенту Путину. 
Владимир Владимирович. Вы уже прекрасно поняли, что в данном конкретном случае проект "Анастасия" работает ради свержения Вас с поста президента. И главный центр свержения - Новосибирск. Объяснение простое - здесь когда-то создавалось психотропное оружие, которое потом было легализовано как ДЭИР. 
Я думаю, что это напрямую связано с чисткой, которую Вы устроили в рядах правоохранительных органов. Скажу по секрету: силовики воруют по всей стране безбожно. 
Данный проект "Анастасия" работает под управлением Новосибирского ФСБ. 
Доказательства? А Сергей из Питера - это и есть Нечитайло Владимир Иванович. Не знаю его должность сейчас, но раньше он был начальником отдела по борьбе с бандитизмом. 
ИМЕННО ОН И ЯВЛЯЕТСЯ ЛЖЕ-СЫНОМ ВЛАДИМИРОМ. 
"Дольмены" оказались намного слабее "Анастасии". Или "Дольмены" - это дочерние подразделение "Анастасии" - не знаю. 
Пусть Ваши специалисты разбераются сами. 
Вот еще веское доказательство. Мой друг Андрей, которого я упоминал раньше, как-то странно перестал мне писать. Поэтому Нечитайло, как говорится, закосил под читателя. Судя по всему, после написания "Души Анастасии" начались у них глобальные проверки, и они решили доказать, что я - сумасшедший, и что ничего за этим не стоит. 
Как видно из этой книги, водили они меня за нос уже 27 лет - меняя друг друга, экстрасенсы не смогли выдержать этой нагрузки. 
Как я это узнал? Я сегодня утром отправил отдельным письмом главу "Ответы на вопросы Сергея из Питера" под названием "Дополнение". У меня просто мгновенно в голове соединились все факты этой книги воедино, плюс вся переписка с этим Сергеем. Стало ясно, что за ним стоит целая армада профессионалов психотропного оружия. Они перепугались. И "Сергей" сам позвонил. Но, что-то не сработало у него в синтезаторе изменения голоса, и в итоге я узнал его! Это, без сомнения, Нечитайло! 
Сложно сказать, но... Мне сложно судить, говорила ли настоящая Анастасия об уходе Ельцина до конца 2000 года, но события получились именно так. И поэтому все больше и больше в слова Анастасии стали вставляться "нужные мысли" "мудрых спецжрецов". В седьмой книге это дошло до маразма. Проект полностью вышел из-под контроля. 
И во всем решили обвинить меня, эти "прекрасные" бойцы невидимого фронта! Я на уровне интуиции написал только те факты, которые относились к клону Анастасии. И почти ничего не написал о настоящей Анастасии. Что с ней сейчас и где она - я не знаю. Но Анастасия настоящая была - у меня есть свои, личные доказательства. И ей действительно было тогда 26 лет. 
Одну могу сказать - верховный жрец действительно существовал. До такого моделирования клонов современная техника не способна добраться. И не доберется никогда. 
Я это говорю потому, что был клон верховного жреца, созданный аппаратурой Новосибирского ФСБ. Но он очень сильно отличается от того, который действительно, сейчас в аду. Поверьте мне, как "эксперту". Не знаю, можно ли сейчас утверждать, что мы "подружились", то, видя те муки, которые он испытывает, я не испытал радости... 
И САМОЕ ГЛАВНОЕ Я СКАЖУ ТОЛЬКО ВАМ. ОН СКАЗАЛ: "РАНЬШЕ МНЕ КАЗАЛОСЬ, ЧТО ЭТО МЫ УПРАВЛЯЕМ МИРОМ... (ПАУЗА). НА САМОМ ДЕЛЕ ВСЁ НЕ ТАК... (ПАУЗА) ЗДЕСЬ ВСЁ ВИДИШЬ ИНАЧЕ, ПО-ДРУГОМУ... (ПАУЗА). ВЕДЬ МЫ НИКОГДА НЕ ПРОХОДИЛИ МИРЫ ЧИСТИЛИЩ... МЫ РЕИНКАРНИРОВАЛИ ИЗ ВЕКА В ВЕК." 
Что-то есть в его словах... Меня они поразили... 
Я попросил его назвать хоть один такой факт. Он, сжавшись от боли, только отрицательно покачал головой. 
Как ни странно, но никто никогда не создавал образ верховного жреца. Сложно сказать, где он вообще был точно. Поэтому они провалились и здесь. А логика Лже-Анастасии провалилась полностью. Но ведь как они хотели, что бы я написал книгу о том, что Вас надо убирать, как зомби, которым управляет жрец! И стали спекулировать опять самыми нежными чувствами. Алесю жаль, она не виновата вообще в том, какие у меня к ней чувства... 
Признаюсь честно, что я не сильно Вам симпатизировал. Но правда всегда одна. Просто она одна - эта правда. А писать стал по просьбе Алеси... Я не хочу, что бы Вы воспринимали эту книгу как подхалимство. Вот уж чего у меня никогда не было - так это именно этого. 
Итог 
Это прозрение прошло почти мгновенно. Значит, мне правильно сказала когда-то Анастасия: все произойдет мгновенно. Еще сутки назад я писал совсем другое... На то оно и прозрение... 
Алеся, за эти сутки я понял, что, видимо, я разговаривал с лже-мамой и лже-папой... Судя по всему, переключали на "танцоров". Уж если сотовый у "Сергея" в "Питере" работал через синтезатор. И деньги шли громадные за переговоры. Тогда получается, что ты не выходила замуж... А Маша, которую я видел пять раз за это время - это абсолютно реально. И говорил о твоем замужестве и ребенке. Она ни разу не сбилась, только один раз как-то странно задумалась... Делай выводы сама... Судя по всему, глобальная проверка ФСБ началась практически сразу после появления "Луча Анастасии". 
И все это время, сам того не подозревая, делился самым сокровенным ни с кем-нибудь, а с самим Нечиталом!!! 
Последнее, что мне показалось - это то, что ты обижаешься на меня за то, что я несколько раз тебя в эти жуткие недели сентября называл мразью... Прости. Очень было тяжело, и чувствовалось что-то такое... Впрочем... Ведь я даже Анастасию перепутал с клоном... Но именно твои мысли натолкнули на то, что довели их до безумия и полного провала. Ведь Анастасия, реальная, не общается со мной уже очень долго... Впрочем, наверное, общается... Только я не замечал из-за всего этого жуткого, звериного фашизма... 
У них получилось все прекрасно. Ведь "близкий" мой друг в Сети - Сергей из Питера, был Нечиталом. И сайт для меня создали, и переписку устроили с вдовой из Бенина... Что бы я получил 2 миллиона долларов. Но уж очень грязно сработали, очень грязно... Впрочем, как обычно... 
23 сентября. Этот "Сергей" поздравил с годовщиной, сбросив SMS-сообщение... 
(C) 
Правда Всегда Одна. Дополнение к книге "Археология души" 
Светлой памяти мужа и отца посвящается. 
Вопрос 
Вот теперь я знаю правду. 
Днем, 23 сентября, еще раз сопоставив все факты и, узнав через синтезатор голос (правильнее сказать - преобразователь спектра, но это технические тонкости, которые поймут разве что профессионалы), самого Нечитайло, я задумался. Я пишу его фамилию настоящую только потому, что он сам без моего разрешения опубликовал нашу с ним переписку на сайте. Так что авторство такой идеи принадлежит ему самому, - он пытался так застраховать себя от возможного подозрения в убийстве. 
После практически пяти месяцев молчания, и постепенного накала психотравли, я задумался сам не на шутку. Кто есть Анастасия на самом деле? Как получилось то, что суперпроект психотропного оружия оказал и оказывает такое положительное действие? При этом полностью, вот уже сколько лет, управляется секретной бандой в законе? 
Был ли голубой шар? 
Был ли Звенящий кедр? 
Были ли жрецы, в конце концов, которым посвящены книги? 
Были ли эти самые летающие тарелки? 
Да, и, пожалуй, самый "больной" вопрос для меня - как так иметь физический контакт только при зачатии ребенка? Где же тогда прекрасная любовь, во всех ее проявлениях, что описана другими поэтами и писателями в течение всей жизни цивилизации? Зачем природа создала такие пленительные женские губы? Зачем она создала такие чарующие женские ноги? 
Другими словами, а был ли младенец? Стоп! Был! Точно так же, как и прекрасная красивая девушка с белыми, и никакими ни золотистыми, волосами. Так откуда же ребенок??? 
Соединив воедино и Мегре, и Нечитайло, я очень четко смог понять, что Мегре не мог быть ни при каких обстоятельствах отцом Владимира-младшего. НИ ПРИ КАКИХ ОБСТОЯТЕЛЬСТВАХ. Но сын Анастасии есть - можно отличить клона от реального человека. Есть сын. А теперь сами включите логику. В книге "Душа Анастасии" я писал когда-то: "Я многое хотел написать. О том, что за год до первой экспедиции Мегре, в 1993 году, я исходил на корабле "Патрис Лумумба" весь крайний север. Но Анастасия была южнее километров на тысячу. Заснял весь теплоход с помощью оператора-профессионала на видеокассету для создания рекламного ролика. О том, как убили первого арендатора. Хотел написать о том, что события, которые описаны в самом начале "Луча Анастасии", связанные с Мариной, невидимой нитью связаны с предстоящей первой экспедицией Мегре на Север". 
Ответ пришел сам по себе, мгновенно... 
Остается только один вариант - это был предыдущий арендатор теплохода "Патрис Лумумба". Я на вскидку смог вспомнить только его имя - Валерий. 
Пораженный такой мыслью, я автоматически, на уровне подсознания, тихо спросил: 
- Настя, это правда? 
Так же тихо она ответила: 
- Да, Игорь... 
Воспоминание 
Вот теперь подробнее. Я писал, как летал на шарах. Весной 1993 года мне позвонил Мухин Валерий Юрьевич, директор Малого туристко-производственного предприятия "Финис-Тур". На его визитке стоит юридический адрес: г. Томск, улица, дом. Я приехал к нему в затон, где стоят теплоходы. Валерий Юрьевич жил прямо на теплоходе "Патрис Лумумба", по воздушной линии туда был проведен телефон. 
Мы сидим с ним в каюте, в которой еще не закончен ремонт. Первый вопрос, который я задал ему тогда: 
- Как Вы узнали мой телефон? Ведь обычно я сам выходил на банки и страховые агентства. 
Хоть убейте, не помню его ответа. Что-то странное он мне говорил. Словно во сне приснился. И вот только сейчас я реально помню его задумчивый, слегка грустный взгляд... Он смотрел в никуда, видимо... Впрочем, это уже мои догадки... Анна точнее сможет сказать. 
Валерий Юрьевич интересовался всеми тонкостями доставки и эксплуатации шаров. При этом он сам признался, что будет долго думать, по поводу нашего договора. Он хотел предложить нам участвовать в Международном фестивале финно-угорских народов, который пройдет в Ханты-Мансийске. Свои опасения он объяснил честно и искренно: 
- Я в прошлом году ходил в экспедицию по низовьям Оби. Но это принесло одни убытки. В этот год я полностью его перестроил. Вместо кают на четырех человек я сделал одно-двухместные номера класса люкс, с душем, холодильником и телевизором... Помимо воздушных шаров, ты можешь снять мне рекламный фильм о теплоходе? Я хочу потом показывать его иностранным туристам. У меня есть мечта: устраивать туристические поездки для иностранных туристов по низовьям Оби, показывать заповедные места нашего края... 
Я как раз в это время работал на телецентре НЭТИ, то есть НГТУ. 
- Валерий Юрьевич, это разрешимо. Мне будет нужен помощник. Я возьму в качестве помощника профессионала по съемке. 
Честно говоря, после разговора мне показалось, что, вряд ли он согласится... 
Он согласился. Не буду описывать подробности той поездки. Скажу только одно: шар мы погрузили на теплоход, а сами через месяц прилетели-долпыли до Березово, куда должен был прийти теплоход к тому времени. Было там много чего интересного. И за шаром своим летали в Сургут, 500 километров, на МИ-8, и жертвоприношение снимали и рекламный фильм... И водку пили за одним столом с Александром Серовым и Зиновием Високовским... Много артистов собралось тогда на этот Международный фестиваль финно-угорских народов... С Боярским я ничего не пил, но поговорить довелось... В общем, можно написать книгу еще одну... Стоит ли? Будут просто мемуары... 
Стоп! Есть одна тайна, которую надо распутать до конца... Я лично видел Анну, господи, ее действительно звали Анна!... Я лично ее видел!!! Я видел ее, господи!!! Ну, Аннушка, ты действительно засекретилась!!! Все верно, если бы они могли убить тебя безо всякого голубого шара, то они бы это действительно сделали. 
Люди Мира! Я видел Анну!!! Я же лично с ней говорил!!! 
Нет, теперь я это скажу только самому Президенту. 
Господин президент, у Вас есть возможность пообщаться напрямую, без посредников, с самой Анной. Я ее теперь точно узнаю. И биовизоры не нужны. Я видел ее на расстоянии метра!!! А Мегре и Нечитайло не могли ее видеть, иначе бы они ее убили!!! Это же элементарно!!! Вот потому и пишу о ней книги! 
... Жертвоприношение должно было начаться в 4 часа утра. Легли мы с моим напарником в два часа ночи. Через два часа он не смог встать, вымотанный предыдущими бессонными ночами. А я встал. Не сумев растолкать своего помощника-полупилота и по совместительству кинооператора, я сказал: 
- В таком случае я сам возьму камеру, к которой ты меня не подпускаешь. 
- Бери, - мычание услышал я в ответ. 
Именно это обстоятельство и позволило нам сидеть за одним столом с именитыми артистами. Валерий Юрьевич сам меня звал и просил показать это жуткое зрелище - жертвоприношение местных спившихся хантов и манси... Господи, кто бы знал тогда, во что выльется это ЖЕРТВОПРИНОШЕНИЕ!!! 
Исповедь. 
Я не буду описывать все то, как я вечером пришел домой и лег спать... Анастасия попросила: 
- Ляг сегодня пораньше, отдохни... 
Я лег и вспомнил свой вопрос, который задал Анастасии днем. 
- Анастасия, это - правда? 
- Да... 
Она почему-то плакала... 
- Анастасия, я слышал, что его убили. 
- Да, - слезы беззвучно текли по ее лицу... У меня самого было то же самое. Невероятно чистый был канал передачи информации - чистое, прекрасно различимое лицо Анастасии, чистый тихий голос и сопровождающие картинки того происходящего... Она делилась со мной своим горем... Она скорбила по убитому любимому человеку... На следующий день я ходил на работе с красными глазами... Слежка ничего понять не могла... 
- Когда же его убили? 
- Сегодня - очередная годовщина. Его убили 23 сентября... 
- Кто это сделал? 
- Тот, кто мучает Вас с Алесей... 
- Нечитайло?!?!?!?!? 
- Да. 
- Где это произошло, ведь он родом из Томска?... 
Вместо ответа она показала место. Это - в центре Новосибирска... 
- Как его убили? 
- Выстрелили в голову... 
- А дочь его тоже убили, - вместо слов я увидел аварию в ночное время на красной машине... Девушка, именно та, за рулем. Судя по всему, ослепленная огнем встречных фар. Да, была дочь... Татьяна... В баре работала официанткой... Что-то мы тогда с ней говорили о проблеме с отцом, точно не помню. 
- Анастасия, когда вы встречались с ним? В каком году? 
- Когда ты был на корабле, я была беременна... 
В отчаянии, что я мог тогда еще узнать всю правду, я чуть было не заорал среди ночи... 
- Анастасия, как же тебя зовут? 
При этих словах она слегка потупилась и, с легкой застенчивостью сказала: 
- Анна... 
Все верно. Никогда я не мог реально воспроизвести ее именем Анастасия... Всегда получалось что-то не гармонирующее внутри... 
- Когда ты родилась? Скажи мне... Сколько лет я задавал тебе этот вопрос... 
- Девятого мая. 
- А сын? 
- Двенадцатого мая. Мы всегда в мае рождаемся... 
- Как зовут сына? 
- Иван. 
Все это время слезы текли у меня и у нее - я это видел... И сейчас они текут... Писать не возможно... 
- Анна, как же так произошло? Ведь ты же... - я не знал, что сказать. На мой такой незаконченный вопрос она ответила, безмолвно рыдая: 
- Он был такой доверчивый... 
- Анна, скажи мне, это правда, что спать нужно только для зачатия? 
Она приблизилась вплотную, я видел ее глаза, полные горя, и вместо ответа Анна тихо спросила, безмолвно рыдая: 
- Разве можно такое сказать любимому человеку? 
- Анна, а голубой шар? Был ли он? 
- Это они у тебя из "Отречения" позаимствовали... 
Ужас, ведь я показывал только близким своим друзьям это, прятал... 
- А захват был? Когда? 
- Был, осенью 1993 года. 
- Анна, что-то по расчетам не сходится... - я пытался соединить все даты. 
Она настойчиво повторила: - Осенью 1993 года. 
- А в каком году убили Валерия? 
- В 1996... 
Уже утром я тихо спросил: 
- Как он тебя называл: 
Вместо ответа я почувствовал боль в нескольких местах, сопоставил, и в голове всплыла единственная ассоциация: "Алесенька"... Валерий звал ее Аннушка... 
- Аннушка, кто же книги писал? 
- Валерий написал одну книгу... Ты напиши об этом... 
P.S. Я не правильно понял Анну... Она дала сигналы, которые я перепутал с другой ассоциацией... Через день Анна просто сказала, чтобы расставить все точки над i. Она тихо сказала: 
- Стерва он меня называл... Если бы он называл меня Аннушкой, то было бы все иначе... 
Немного помолчав, она добавила: 
- Когда я первый раз увидела Нечитайло, я сразу поняла - это смерть... Я это прочитала по глазам... 
- Анна, а как происходил захват? 
- Валерий приехал с Мегре и Нечитайло, показал им Звенящий кедр... Если бы ты знал, как я не хотела отпускать Валерия в последнюю его поездку... Если бы ты знал... 
Мне кажется, что я знаю тайну гибели "Курска"... Сбываются слова Анны: "Все произойдет мгновенно..." Образ гибели "Курска" описан еще в первой книге. Якобы Анастасия говорит Мегре, что плохо видит его. Когда Мегре якобы уезжает на моторной лодке. Он чуть не врезается в топляк на мели. Топляк, торчащий из воды - это и есть то, что в итоге привело к реальной ситуации, при котором бревно выступило в роли громадной ультрасовременной железной трубы на мели... 
Это мгновенно возникло у меня в голове, когда я услышал от Анны слова: "Если бы ты знал..."... Прочитайте сами книгу "Анастасия". Цитирую: "... я так резко крутанул руль, что рванувшийся вбок катер чуть не зачерпнул наклонившимся бортом воды". Другими словами, изменил курс... Изменил курс... ИЗУВЕЧИЛ "КУРСК". 
Вот вам и образность убийц... Обезьяны с гранатой... 
Доказательство. 
С сыном Иваном встречался сам Валерий. Мегре, судя по всему, пытался сам два года встретиться с ней, но, вместо этого, завладел всеми дневниками Валерия и забрал написанную книгу... 
Но как мне доказать это? 
Элементарно. Я описывал, как после убийства Андрея Коробко Нечитайло меня долго расспрашивал, что я знаю о смерти Андрея. Сейчас ситуация повторилась один-в-один. Я понимал, что этого мало. Но то, что проект "Анастасия" создает сильнейшие беды на планете и в России - это говорит то, что, делясь якобы своими снами, он собирал всю информацию и аккумулировал неизвестно со скольки человек. И упорно интересовался "Курском". Не зря, не зря интересовался... Кстати, Нечитайло, ты сам подтолкнул меня задуматься о невероятной трагедии "Курска"... 
Военная прокуратура, обратите внимание на якобы халатность участников всех аварий. Сколько таких аварий было в последние годы!!! У людей полностью подавлена сила воли. Они не могут сконцентрироваться. Они не могут принять быстро правильное решение... Но все это слова. 
Где прямые доказательства слов Анны? 
Я в нерешительности достал кассету с записями той поездки... Вставил в магнитофон. 
... В тот вечер (точнее, уже была ночь), Валерий зашел в нашу каюту, и сказал в очередной раз (показывали мы это жертвоприношение несколько раз): 
- Игорь, я там сижу с Серовым, бери аппаратуру, покажешь Жертвоприношение, и заодно снимите, - как я понял, он хотел это использовать в рекламном фильме. 
Съемка. Разговор идет о новых русских. Что-то говорит Александр Серов, а потом Валерий говорит: 
- Это же система! Потребкооперация! 
При этих словах я напрягся. 
Следующий сюжет. Слова Валерия: 
- Через месяц меня арендуют бандиты. Будут в карты играть десять дней. Одна компания из Свердловска, другая - из Нижневартовска. 
Стоп! Опять Свердловск. Ведь Нечитайло родом из Свердловска! 
Следующий кадр. Валерий (стенографирую): 
- И тут пошел "концерт". Взяли меня под суд. То, что теплоход отобрали. Я пошел к начальнику пароходства.... (запись прервана), подойдешь к человеку... (запись прервана)... может на неделю, может на две, может дней десять, чтобы его потом спилили... 
Я чуть не завыл от боли. Вот из-за чего Нечитайло гоняется за мной! Вот почему он задавал такие вопросы и гнобил меня, доводя до смерти! Ему важно знать, знаю ли правду! Вот в чем дело. А Мегре... 
ГЕНЕРАЛЬНАЯ ПРОКУРАТУРА РОССИИ, ЕСЛИ ВЫ ХОТИТЕ ПОЛУЧИТЬ КАССЕТУ, ДЕЛАЙТЕ ЭТО ПОБЫСТРЕЕ, ПОКА МЕНЯ НЕ УБИЛИ. 
САМЫЙ ГЛАВНЫЙ ВЫВОД - ЗВЕНЯЩИЕ КЕДРЫ СУЩЕСТВУЮТ. 
- Аннушка, мне сегодня по телефону задали вопрос по поводу микросхемы, и очень сильный акцент был сделан на букву английскую КУ. Другими словами, тарелки существуют? По интонации и некоторым манерам я определил "заказчика" этого вопроса. Что ему ответить? 
Она слегка улыбнулась, и ответила: 
- Пусть он сам меня об этом спросит. 
Что же было на самом деле? 
Лично мне это понятно. Попробую Вам объяснить... 
Одна только фраза "Разве можно такое сказать любимому человеку?" говорит о том, что в первой книге уже были сделаны такие правки, что переворачивали понятие любви. А что говорить про следующие?..... 
И только теперь можно сопоставить хронологию. 
1993 год - встреча Валерия и Анны. Об этом узнают Мегре и Нечитайло. Нечитайло, сотрудник ФСБ, по долгу службы, узнает по своим каналам, что на теплоходе был человек с видеокамерой. Значит, мог сделать видеозаписи... Он явно смотрел эту запись! Но, видимо, решил, что запись лучше не трогать толком на ней ничего нет... Спасибо, Анна... Объяснения позже. 
Знаете, это какой-то нескончаемый ребус! Только сейчас дошло, в очередной раз... Я пытался осознать все это время, что же за такая бесконечная карусель идет... И никак не вязалось у меня все воедино... 
В 1994 году, в мае, я знакомлюсь в Поликлинике Обского пароходства с Мариной. И там я встречаю человека, с которым ходил на "Патрисе" в прошлом году. Врач. Включается уже тогда психотравля - это описано в "Отречении". 13 октября, расстреливают моего друга детства, Андрея Коробко. Как меня потом дергали, - я писал. Я отказался работать на органы, и в итоге, как мне казалось, на меня началась нескончаемая травля. Периодичность таких психологических ударов была постоянно, с некоторой периодичностью. Учитывая свою невинность, я, совершенно искренно, обобщал на все общество. 
После появления первой книги Мегре эта травля усилилась... 
... Я зашел к своему другу. Дома была только его жена. Поболтав с ней минуты три, я собрался уходить, но она показала мне книгу со словами: 
- На, посмотри. Мой муж просмотрел несколько первых страниц и сказал: "То же самое Игорь говорит". 
Я недоверчиво посмотрел на обложку, и испытал некоторое сожаление-отвращение. Тем не менее, просмотрев несколько страниц, я заинтересовался мыслями этой красивой девушки. 
- Дай почитать, - попросил я. 
- Нет, не могу - ответила жена друга, - на эту книгу целая очередь. 
Я обошел все магазины, но нигде не нашел эту книгу. Но потом меня поразило другое - я позвонил куда-то (уже не помню), мне дали телефон двоюродной сестры дочери Мегре, я позвонил ей. А Полина дала адрес магазина, где продается эта книга. При этом удивленно мне сказала, что у нее нет никакой двоюродной сестры... Я отпросился с работы на два часа у начальника. Был прекрасный осенний жаркий день. У меня ни с того, ни с сего, поднялась температура, я на ходу чуть не терял сознание. Приехал в магазин через половину города, я купил в нем две последние книги - себе и начальнику своему. И вечером сел читать. Было очень интересно... Конечно, главный вопрос для меня, впрочем, как для любого человека - вы уже знаете... Я читал часов до двух ночи, потом отложил книгу и лег спать. Но не спалось. Просто не спалось. Я встал и стал читать дальше. И только дочитав, лег спать. Стал засыпать. И тут я ощутил непонятно как, что рядом лежит девушка... Она просто смотрела на меня, с легкой улыбкой... Так началось знакомство. 
Осенью 1994 года в фирме Андрея Коробко исчезают семь миллиардов рублей, его убивают. Господи, вот в чем дело! Ведь Анна говорила Валерию: "ты сначала книгу напиши". Эти деньги, то есть Коробко, уходят на перекупку теплохода у Валерия Мухина, и сам Мегре идет в низовье Оби, но уже номинально, что бы было все так, как в оригинале. Этих денег хватает на два года караванов. После - дело техники - убить самого Валерия. Мегре начинает писать книгу. Остаюсь в живых только я, кто мог хоть как-то помешать им, то есть Нечитайло и Мегре. Убирать меня - вывести след на Коробко, а через него - на Мегре. Поэтому проще было дергать мою жену, доводя ее до безумия, после чего она, как неуравновешенная женщина, просто бросалась на меня. И так любви не было, а тут такой безжалостный полузверь-получеловек производит психотравлю. В итоге у меня шел безжалостный бесконечный ад, смысл которого я понимал - свести тихо и незаметно меня с ума. Убить - уже как-то неинтересно было для него... 
А что же Анна? Что делать ей, если она знает, - теперь никто не поверит ей в то, кто она есть на самом деле? Ведь на фото - явно другая женщина!!! И Мегре, и Нечитайло знают ее в лицо. А, работая в ФСБ, у Нечитайло практически неисчерпаемые ресурсы по физическому уничтожению. Они прекрасно знают, что голубой шар существует только в моей фантастике (и здесь подставил!), поэтому территория оцепляется специальными кордонами, якобы защитить людей от неизвестного явления! Чудесненько! 
Нечитайло, ты очень хотел знать содержание биовизора, который описывается в "Посланниках" в момент трагедии "Курска". 
Вовик-Сергей, начальник 10 управления Кремля, догадайся сам. Ты же высоко сидишь, все видишь. Сегодня ночью ты до утра гонял псигенераторы, ища резонансы между мной и Алесей, чтобы самому нас соединить, а потом опять предать в какой-нибудь афере! И убить. Не устал убивать? 
Догадался, что я видел про "Курск"? 
Ответ я скажу только Генеральной Прокуратуре. Признаюсь, я сам не мог понять значение этого биовизора. Но ты сам мне помог сделать. Этот биовизор нигде не описан, никому я о нем не говорил, так что придется мне поверить на слово. Но врать мне нет смысла, - уж слишком далеко все зашло. Уж слишком. Тем более, если бы я соврал хоть одним словом, - уже бы давно был в психушке. Согласен? А то, что голубого шара нет - говорит тот факт, что я орал на Анну так, что боже упаси. По идее, тут должен был появиться не то, что шар, а целое голубое облако. Анна сказала, когда я ее спросил, "что это было?": "Я немного им помогла". 
Ты смог обмануть всех. Вот только Анна оказалась мудрее тебя. Я знал давно, что ты - убийца. И как ни говорил об этом, - мне не верили. А Анна смогла тебя вывести на чистую воду! 
Итак, психотравля шла. Но после гибели "Курска" тебе пришлось сделать паузу. Ты испугался не на шутку. 
А вот теперь та логическая цепочка, о которой я догадался только сегодня. 
Шахматная партия. 
Владимир Нечитайло, что двигало тобой? Чего ты хотел? Власти? Денег? Чего? 
В 2000 году возник устойчивый образ в сознании людей "ЛжеАнастасии", или, просто Анастасии. Там было много уже не правильно. 
Что оставалось делать Анне? Только одно - воспользовавшись паузой, создать условия, при которых я от безысходности стану писать о ЛЮБВИ, упоминая при этом Анастасию через каждое слово. Повторяю, книга была о любви. Ты мне был не нужен, я ничего от тебя не хотел. Но ясно и часто я видел тебя по биовизору. Слишком часто, чтобы не упоминать. И все оперативные танцы, которые описаны. 
Задача, которая стояла на первом этапе - заставить читателей обратить внимание на явный дисбаланс событий... Она не могла и не хотела сама говорить правду - слишком это было примитивно и не по правилам ее мыслей. Я писал искренно только от себя, упоминая только то, что Анна меня выводила из очередной петли. 
"Вихри неба" - это просто борьба с созданными Вами с Мегре образами. Вот и все. Кроме этого, спасение Питера. Спасти Нью-Йорк не удалось - тогда Анна сказала: "Я не думала, что ты так сильно влюбишься". А ты этим играл. 
"Глупый Ангел" - контрудар, чтобы Вы сильно не зацикливались на Нострадамусе. 
"Душа Анастасии" - явное противоречие с тем, что пообещала Анастасия Мегре. Но не Анна... Не Анна. АННА ГОВОРИЛА ЭТО ВАЛЕРИЮ, ДВИЖИМАЯ ЛЮБОВЬЮ. Да и могла ли она говорить о богатстве? И удар по еще одному созданному Вами клону - верховному жрецу, как символу черного человека, стоящего за спиной главы государства. А я принимал все за чистую воду, писал искренно и правдиво... 
"Ошибка Нострадамуса" - это явно бестселлер! Я после скажу то, что показала Анна по этому поводу... 
Для чего это нужно было Анне? Она лучше, чем кто-либо, знала правду всего происходящего. Вы у нее украли все. Любимого человека, все светлые помыслы. И вместо этого, создали черного Монстра в лице искореженных до неузнаваемости идей Анны. Вы создали Монстра беды. 
Что оставалось делать Анне после этого? Многие исследователи, и читатели заметили полную противоречивость того, что пишу я, и того, что говорит Мегре в своих книгах. Кому верить? 
В итоге в игру включаются образы твоих экстрасенсов. Анна отключается. Полностью. Она выходит на связь лишь в некоторых случаях, слегка проясняя ситуацию. А я, как подопытный кролик, должен был сам выйти на истину. Если я не выйду, значит, и другие не смогут выйти потом... Ситуация полностью выходит из-под контроля. Ваш проект проваливается. Чтобы знать, как себя вести в этой ситуации, ты прикидываешься Сергеем, и опять повторяешь свою ошибку, сделанную в 1994 году. В итоге ты проваливаешься. 
И как только ты выдал себя, желая меня свести "официально с ума", подводя все к "знаменательной" дате, ты полностью выдаешь сам себя. Тебя никто не предавал. ТЫ САМ СЕБЯ ПРЕДАЛ. НИКТО ТЕБЕ НЕ ВИНОВАТ. И ПОЙМИ ПРАВИЛЬНО - ДЕЛО НЕ В ТЕБЕ, ТЕБЕ НИКТО НЕ МСТИТ. ПРОСТО НУЖНО ТЕБЯ ОСТАНОВИТЬ. 
И только тогда Анна выходит на связь, рассказывая о своем горе. Ты уже в западне. Теперь Анна может откровенно все сказать - ты не сможешь уже ничего сделать. Ты под полным контролем. Остается только одно - ждать окончательной развязки. Вчера ты мне звонил. Да, синтезаторов нет. Ты просто менял голос. И в агонии, когда я расшифровал тебя по вопросам, ты сорвался на свой обычный голос. Нервы не сдали. Потом ты собрался с мыслями, и смог меня убедить в том, что ты - действительно Сергей. Я на фоне нашего разговора слышал крики ворон. Судя по всему, это Кремль. Да? 


Другими словами, мои книги - это своеобразный антивирус в созданный вами вирус. Анна понимала, что рано или поздно Ваш запас идей кончится. А правда всегда одна. И Любовь сильнее всего. 
Вчера ты приходил под видом риэлтера. Узнать тебя невозможно. Или ты сделал пластическую операцию, или тебя загримировали. Но я, как и Анна, узнал тебя по глазам. ПО ГЛАЗАМ. Так что нам не надо встречаться, как ты написал мне в письме - мы уже встретились. 
Теперь загадка кассеты. Чтобы суметь оставить вещественные доказательства, пришлось мне встать в 4 часа утра и записать жертвоприношение. Именно это обстоятельство позволило заснять куски разговора Валерия. Почему куски? А потому что, если послушать, не обратив внимание на паузы, получится текст: "И тут пошел "концерт". Взяли меня под суд. То, что теплоход отобрали. Я пошел к начальнику пароходства, подойдешь к человеку... может на неделю, может на две, может дней десять, чтобы его потом спилили..." Другими словами, разговор идет, вроде бы о теплоходе. Да? Ты не обратил внимание на паузы. И не учел одного - теплоходы не пилят. ИХ РЕЖУТ. Другими словами, уже тогда, в июле 1993 года, Анна, посылая команды моему оператору, в виде этой кассеты заложила бомбу замедленного действия. Бомба, которая сработала мгновенно. Но для этого ты сам себя выдал. Вовик-Сергей, неужели ты думаешь, что Анна будет общаться с тобой? Неужели ты еще надеешься, что я буду работать с тобой? И главное, для чего общаться с тобой? Чтобы ты сидел на своем месте? Ведь просто противно жить на одной планете с тобой! И в такой структуре я работать не хочу. Вот теперь абсолютно понятно, почему Мегре упоминает Акимова со своими торсионными генераторами. Сегодня ты всю ночь наводил страшные боли. А Анна смеялась... Она понимала, что это уже - как слону дробина. 
Владимиру Путину 
Господин президент, извините, что я тревожу Вас опять, но я считаю важным сказать свое мнение по поводу всего происходящего. 
Обратите внимание на те беды, что происходят. Прочитав все то, что я испытываю, вы можете себе представить, что происходит с людьми за несколько часов и минут до трагедий, которые потом списываются на разгильдяйство. Обратите внимание - К-159 не спасли лишь потому, что не смогли принять правильного решения в соответствии с инструкцией! Даже думать не надо было! Все написано! И все равно не смогли. 
И я могу доказать, что... Впрочем, если Вам это интересно, я открою одну тайну... Но это можно сказать только лично Вам. Вопрос - не будет ли двойник вместо Вас? 
Сегодня один из читателей попросил нарисовать образ десятой планеты... 
Что сказать по этому поводу.... Наша планета Земля - третья по счету. Вера, Надежда, Любовь. ЛЮБОВЬ. 
Приведу один пример. Прагматичные американцы провели исследование: на месяц совершенно внезапно убирали главного руководителя. Кого в отпуск, кого на обследование, кого в командировку. И внимательно смотрели за работой фирмы. Было три варианта - в одном случае фирма чахла, в другом работала стабильно, в третьем - набирала обороты. В итоге американцы сделали вывод идеальный руководитель, - это когда фирма работает без руководителя нормально, автономно. Можно сравнить это с работой двигателя, - когда не надо каждые пять минут крутить ручки и болтики. Человек стоит и спокойно наблюдает за работающим механизмом. И, если надо, что-то улучшает в его работе. Где-то что-то изредка подправляет. 
Эта система создана самой Анной. НО ОНА УБИТА ЖРЕЦАМИ. 
Какой вывод? Мне кажется, выход есть. 
Читатели моих книг находятся только в Интернете. Я думаю, что они, читатели, прочитав мои книги, начинают сами четко и трезво смотреть на мир. ИНАЧЕ БЫ Я НЕ ЗАПИСАЛ ЖЕРТВОПРИНОШЕНИЕ В 1993 ГОДУ! 
Но система мировоззрения, созданная в книгах Мегре, имеет своих читателей, чей контингент совершенно другой. Прежде всего, по возрасту. В Интернете в основном молодежь и средний возраст людей. А реальные книги покупают, как ни странно, пожилые люди. Если оставить, все как есть, беда будет не минуемо. Столкнуться два лагеря разных возрастных групп. Это показывают все те беды, что происходят. Придется только одно - запускать антивирус в печать в виде моих книг. Что бы медленно, постепенно, остановить разогнанную черную мысль. Конечно, запускать придется с промежутками, мгновенно ничего не бывает. Любой человек должен прочитать, осмыслить, понять, переварить. А вот после этого уже опубликовать книгу Валерия Мухина, где выражены чистые мысли Анны. А пока - в бочке меда ложка дегтя. Или, судя по результатам, ложка меда в бочке дегтя. Я не думаю о своей прибыли - это слишком пошло. Я писал, желая только одного - спасти свою Единственную Любовь... А вот уже после издать книгу-оригинал, написанную самим Валерием со слов Анны. Я думаю, что к тому времени она сама появится... И тогда... Светлый ликующий образ возникает... 
На данном этапе Родовые поместья - это только семечко. Ему нужно прорасти, окрепнуть, вырасти... Но другого выхода, видимо, нет. Я заметил одну вещь, которую говорил уже Вовику-Сергею - когда работают псигенераторы, которые я ощущаю физически, происходят землетрясения, наводнения, пожары... 
Что дают родовые поместья с точки зрения управления государством? Мне кажется, ответ очевиден - чем мудрее каждый человек в отдельности, тем мощнее и сильнее государство. Тем оно устойчивее. Если вместо "Сергея из Питера" придет другой, ситуация повторится... 
Образ, созданный Анной в Родовых поместьях - это,... образ взаимодействия с самой природой. Это естественный образ. В нем нет искусственности. Значит, он устойчив сам по себе и не требует управления. Он адаптируем. И основа этого образа, - ЛЮБОВЬ. 
И последнее, Владимир Владимирович. Когда я понял, что не было Жрецов, существующих в книгах Мегре, но существующих непосредственно около Вас, я спросил Анну: 
- Аннушка, а как же тогда все те предсказания, что существуют? 
Она ответила: 
- Это просто........ 
Я увидел следующий сюжет: 
около моих ног (или ваших, не главное), выползает крот. Через какое-то время он помирает. Из этой же норы на него выползает на яркий свет другой крот, щурясь, слегка крутя носом. Через некоторое время на него из этой же норы выползает третий, на умершего второго... 
Вот отсюда и такая схожесть в "Ошибке Нострадамуса"... А реинкарнировать может любой человек. Для этого нужно немногое - быть просто... человеком, живя в гармонии с природой. 
Гениальность идей Анны не поддается осмыслению... Вот уж, действительно, гениальное - всегда просто... 
ВМЕСТО ЭПИЛОГА. 
В магазин детских игрушек заходят сынишка, мама, папа. Папа тихо говорит маме: 
- Любимая, давай попробуем узнать, действительно ли Валерий вернулся? 
- Как это сделать? 
- Очень просто. Пусть сам выберет себе игрушки. 
Мама говорит сыну: 
- Валера, ты у нас уже совсем взрослый стал. Мы с папой отойдем в другой отдел, а ты сам себе пока выбери игрушки. Мы потом их оплатим. Хорошо? 
- Холосо! 
... Когда они вернулись к сыну, на прилавке стояли: теплоход, видеокамера, новогодняя елка с одной-единственной игрушкой - колокольчиком на самой верхушке... 
Мама опустилась на корточки к сыну. 
- Сынок, это уже существует... Это уже произошло... Может, другие игрушки выберешь? Мир огромен, много всяких других игрушек. 
- Тогда самолет. Буду небо изучать. 
Папа насторожился: 
- Зачем тебе самолет? Небо лучше наблюдать с земли. Большое видится на расстоянии... 
- Папа, ты не понимаешь. Если ты хочешь узнать что-то в лесу - ты идешь в лес. Если ты хочешь узнать что-то в небе - ты идешь в небо! 
Мама с папой улыбнулись. 
И где-то далеко улыбнулась красивая и прекрасная женщина... И она тихо подумала: 
- Приезжайте в гости... Я так этого ждала... 
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